
Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

1. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 16% 16% 11% 13% 15% 26% 15% 22% 14%

Somewhat approve 23% 23% 23% 27% 28% 20% 16% 22% 32% 20%

Total approve 39% 39% 38% 38% 42% 34% 42% 37% 54% 34%
Somewhat disapprove 14% 12% 16% 23% 18% 10% 6% 11% 15% 20%

Strongly disapprove 40% 43% 37% 22% 31% 51% 50% 47% 15% 35%

Total disapprove 54% 56% 52% 46% 50% 61% 56% 58% 30% 54%
Not sure 7% 6% 9% 16% 9% 5% 2% 5% 16% 11%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 673) (815) (858) (351) (422) (545) (354) (1, 050) (208) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 16% 37% 3% 8% 19% 2% 39% 37% 1%

Somewhat approve 23% 42% 4% 22% 23% 3% 42% 43% 2%

Total approve 39% 79% 7% 30% 42% 6% 81% 80% 3%
Somewhat disapprove 14% 11% 12% 16% 11% 10% 10% 12% 8%

Strongly disapprove 40% 6% 79% 45% 44% 83% 6% 6% 87%

Total disapprove 54% 17% 91% 61% 55% 93% 16% 18% 96%
Not sure 7% 4% 2% 9% 3% 1% 2% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%

Weighted N (1, 673) (552) (465) (456) (1, 123) (486) (509) (533) (487)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 16% 42% 1% 15% 12% 16% 20%

Somewhat approve 23% 46% 2% 17% 18% 23% 28%

Total approve 39% 88% 3% 32% 30% 39% 48%
Somewhat disapprove 14% 9% 8% 15% 15% 10% 16%

Strongly disapprove 40% 1% 89% 47% 42% 47% 32%

Total disapprove 54% 10% 96% 62% 57% 57% 47%
Not sure 7% 2% 1% 6% 13% 4% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 673) (498) (484) (489) (642) (465) (565)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

2A. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 14% 16% 13% 10% 11% 14% 23% 14% 17% 12%

Somewhat approve 20% 21% 20% 23% 26% 16% 16% 20% 28% 19%

Total approve 34% 37% 32% 33% 37% 30% 39% 34% 46% 30%
Somewhat disapprove 15% 13% 17% 23% 20% 10% 8% 12% 17% 21%

Strongly disapprove 43% 45% 40% 28% 33% 54% 51% 50% 17% 39%

Total disapprove 57% 58% 57% 51% 53% 64% 58% 61% 34% 60%
Not sure 8% 6% 10% 16% 10% 6% 3% 5% 20% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Weighted N (1, 667) (810) (857) (349) (419) (545) (355) (1, 048) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 14% 34% 2% 7% 18% 2% 36% 34% 1%

Somewhat approve 20% 37% 4% 18% 20% 3% 38% 38% 1%

Total approve 34% 71% 6% 25% 38% 5% 74% 71% 3%
Somewhat disapprove 15% 12% 12% 18% 12% 11% 11% 14% 10%

Strongly disapprove 43% 9% 79% 48% 45% 83% 9% 9% 86%

Total disapprove 57% 21% 91% 66% 58% 94% 20% 23% 96%
Not sure 8% 8% 2% 9% 4% 1% 6% 6% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 667) (553) (465) (452) (1, 121) (486) (508) (533) (487)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 14% 38% 1% 11% 11% 14% 19%

Somewhat approve 20% 40% 2% 16% 16% 20% 25%

Total approve 34% 78% 3% 28% 27% 34% 44%
Somewhat disapprove 15% 10% 9% 15% 16% 13% 15%

Strongly disapprove 43% 6% 86% 51% 46% 48% 35%

Total disapprove 57% 16% 96% 66% 61% 61% 50%
Not sure 8% 6% 2% 7% 12% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (496) (484) (491) (639) (467) (562)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

2B. Biden Approval on Issues — Crime
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 11% 11% 10% 10% 10% 10% 13% 11% 15% 9%

Somewhat approve 21% 22% 20% 23% 25% 17% 23% 20% 26% 26%

Total approve 32% 34% 31% 33% 35% 27% 36% 31% 41% 35%
Somewhat disapprove 14% 15% 14% 17% 20% 12% 9% 13% 17% 15%

Strongly disapprove 39% 42% 36% 25% 31% 49% 48% 45% 18% 35%

Total disapprove 54% 57% 50% 42% 51% 61% 56% 57% 35% 51%
Not sure 14% 9% 19% 25% 15% 12% 8% 12% 24% 15%

Totals 99% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (810) (853) (349) (417) (544) (354) (1, 046) (205) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 11% 24% 2% 6% 13% 2% 25% 24% 2%

Somewhat approve 21% 42% 4% 17% 22% 4% 41% 41% 2%

Total approve 32% 67% 7% 23% 35% 6% 66% 65% 4%
Somewhat disapprove 14% 13% 13% 17% 12% 13% 12% 11% 12%

Strongly disapprove 39% 6% 74% 44% 43% 77% 8% 11% 80%

Total disapprove 54% 19% 87% 61% 55% 90% 20% 22% 92%
Not sure 14% 14% 7% 16% 10% 4% 14% 13% 4%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (551) (464) (451) (1, 120) (485) (508) (532) (487)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 11% 26% 2% 12% 9% 9% 14%

Somewhat approve 21% 43% 3% 15% 17% 22% 26%

Total approve 32% 70% 5% 27% 26% 31% 40%
Somewhat disapprove 14% 10% 12% 16% 14% 14% 15%

Strongly disapprove 39% 5% 80% 46% 44% 43% 31%

Total disapprove 54% 15% 92% 62% 57% 57% 47%
Not sure 14% 15% 3% 11% 17% 12% 13%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Weighted N (1, 663) (496) (484) (489) (635) (465) (562)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

2C. Biden Approval on Issues — Abortion
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 17% 15% 19% 11% 13% 17% 28% 18% 22% 12%

Somewhat approve 19% 23% 16% 24% 24% 16% 14% 17% 25% 24%

Total approve 36% 39% 34% 35% 38% 33% 42% 35% 47% 35%
Somewhat disapprove 14% 12% 15% 17% 16% 12% 11% 13% 17% 15%

Strongly disapprove 33% 34% 32% 23% 28% 41% 37% 38% 11% 33%

Total disapprove 47% 46% 47% 40% 43% 53% 48% 51% 29% 47%
Not sure 17% 15% 18% 25% 19% 14% 10% 14% 24% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 671) (814) (857) (351) (421) (545) (354) (1, 050) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 17% 37% 2% 12% 21% 2% 42% 40% 2%

Somewhat approve 19% 32% 7% 21% 19% 8% 30% 30% 6%

Total approve 36% 69% 9% 33% 40% 10% 72% 70% 8%
Somewhat disapprove 14% 12% 17% 14% 14% 16% 11% 13% 14%

Strongly disapprove 33% 8% 60% 35% 35% 64% 8% 8% 65%

Total disapprove 47% 19% 77% 49% 49% 79% 19% 21% 80%
Not sure 17% 11% 13% 18% 11% 11% 9% 8% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 671) (554) (464) (456) (1, 121) (485) (509) (533) (487)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 17% 45% 1% 12% 13% 16% 22%

Somewhat approve 19% 32% 6% 15% 16% 19% 24%

Total approve 36% 77% 7% 27% 29% 35% 47%
Somewhat disapprove 14% 11% 15% 17% 12% 14% 17%

Strongly disapprove 33% 4% 66% 41% 38% 36% 25%

Total disapprove 47% 15% 81% 57% 49% 50% 41%
Not sure 17% 8% 11% 15% 22% 15% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 671) (497) (484) (490) (642) (466) (563)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

2D. Biden Approval on Issues — Inflation
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 12% 13% 11% 9% 9% 10% 20% 12% 15% 7%

Somewhat approve 19% 20% 17% 19% 19% 18% 17% 17% 24% 21%

Total approve 30% 33% 28% 28% 29% 29% 37% 29% 39% 28%
Somewhat disapprove 15% 13% 17% 22% 22% 10% 9% 13% 17% 19%

Strongly disapprove 45% 47% 44% 31% 39% 56% 51% 52% 21% 43%

Total disapprove 61% 60% 61% 53% 61% 65% 60% 65% 37% 62%
Not sure 9% 7% 11% 19% 10% 6% 3% 6% 23% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 662) (806) (856) (347) (417) (544) (354) (1, 044) (207) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 12% 27% 2% 7% 14% 2% 29% 28% 1%

Somewhat approve 19% 35% 5% 15% 20% 4% 35% 36% 3%

Total approve 30% 62% 7% 21% 34% 6% 64% 64% 4%
Somewhat disapprove 15% 16% 12% 17% 13% 10% 16% 16% 8%

Strongly disapprove 45% 13% 79% 52% 48% 83% 12% 13% 87%

Total disapprove 61% 29% 90% 69% 61% 93% 28% 28% 95%
Not sure 9% 9% 3% 9% 5% 1% 7% 7% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 662) (549) (463) (454) (1, 118) (484) (506) (529) (487)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 12% 31% 1% 11% 9% 11% 16%

Somewhat approve 19% 38% 3% 14% 15% 18% 23%

Total approve 30% 69% 4% 25% 23% 29% 39%
Somewhat disapprove 15% 14% 8% 15% 14% 15% 17%

Strongly disapprove 45% 10% 87% 53% 49% 50% 37%

Total disapprove 61% 23% 95% 68% 63% 65% 54%
Not sure 9% 8% 1% 7% 13% 6% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 662) (493) (484) (487) (637) (464) (561)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

2E. Biden Approval on Issues — Immigration
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 7% 8% 7% 8% 8% 6% 8% 7% 10% 7%

Somewhat approve 23% 23% 22% 25% 25% 19% 23% 21% 32% 23%

Total approve 30% 31% 29% 33% 33% 25% 31% 27% 42% 29%
Somewhat disapprove 16% 14% 18% 20% 21% 12% 11% 14% 21% 18%

Strongly disapprove 44% 47% 40% 29% 33% 54% 54% 51% 14% 41%

Total disapprove 59% 61% 58% 49% 54% 66% 66% 65% 35% 59%
Not sure 11% 8% 13% 18% 13% 9% 3% 8% 23% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 665) (810) (855) (351) (417) (544) (354) (1, 044) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 7% 16% 2% 4% 8% 2% 16% 15% 1%

Somewhat approve 23% 42% 7% 17% 23% 6% 42% 43% 3%

Total approve 30% 59% 9% 21% 32% 8% 58% 58% 4%
Somewhat disapprove 16% 21% 11% 14% 15% 9% 22% 22% 8%

Strongly disapprove 44% 11% 77% 52% 47% 82% 10% 12% 86%

Total disapprove 59% 31% 88% 66% 62% 91% 32% 33% 94%
Not sure 11% 10% 2% 13% 6% 1% 10% 9% 2%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 665) (551) (463) (453) (1, 119) (483) (508) (531) (487)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 7% 16% 2% 8% 8% 6% 7%

Somewhat approve 23% 46% 4% 19% 20% 20% 28%

Total approve 30% 61% 6% 27% 28% 27% 35%
Somewhat disapprove 16% 22% 8% 17% 12% 16% 20%

Strongly disapprove 44% 7% 86% 48% 46% 48% 38%

Total disapprove 59% 29% 93% 65% 57% 64% 58%
Not sure 11% 10% 1% 8% 14% 10% 8%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 665) (496) (482) (490) (638) (465) (563)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

2F. Biden Approval on Issues — The Israeli-Palestinian conflict
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 15% 17% 13% 8% 13% 15% 24% 16% 11% 14%

Somewhat approve 21% 24% 18% 24% 21% 18% 20% 20% 25% 21%

Total approve 36% 41% 31% 31% 34% 34% 44% 36% 36% 34%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 12% 13% 14% 13% 14% 13% 9%

Strongly disapprove 27% 29% 25% 25% 24% 30% 29% 29% 13% 30%

Total disapprove 40% 41% 39% 37% 37% 44% 42% 43% 26% 38%
Not sure 24% 18% 30% 32% 29% 23% 14% 21% 37% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 666) (812) (854) (351) (420) (542) (353) (1, 046) (206) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 15% 30% 5% 10% 18% 4% 32% 31% 3%

Somewhat approve 21% 27% 16% 21% 22% 17% 26% 27% 16%

Total approve 36% 57% 21% 31% 39% 22% 58% 59% 19%
Somewhat disapprove 13% 11% 20% 12% 15% 20% 10% 10% 20%

Strongly disapprove 27% 8% 46% 30% 28% 46% 10% 10% 48%

Total disapprove 40% 20% 66% 42% 42% 66% 20% 20% 68%
Not sure 24% 23% 14% 27% 18% 13% 22% 21% 12%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 666) (552) (464) (454) (1, 119) (484) (507) (531) (487)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 15% 35% 3% 14% 11% 15% 19%

Somewhat approve 21% 28% 16% 23% 17% 20% 26%

Total approve 36% 63% 18% 37% 28% 34% 45%
Somewhat disapprove 13% 10% 20% 12% 10% 15% 15%

Strongly disapprove 27% 6% 49% 30% 31% 30% 20%

Total disapprove 40% 17% 69% 42% 41% 44% 36%
Not sure 24% 21% 12% 21% 31% 21% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 666) (496) (483) (489) (639) (464) (562)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

3. Favorability of Joe Biden
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 18% 17% 18% 10% 17% 17% 28% 16% 28% 16%

Somewhat favorable 23% 24% 22% 27% 30% 19% 15% 22% 30% 22%

Favorable 41% 41% 40% 37% 47% 36% 43% 38% 58% 39%
Somewhat unfavorable 14% 10% 17% 22% 18% 10% 6% 11% 13% 17%

Very unfavorable 39% 44% 34% 23% 31% 50% 48% 47% 13% 34%

Unfavorable 53% 54% 51% 45% 48% 60% 55% 58% 26% 50%
Don’t know 7% 5% 8% 18% 5% 4% 2% 3% 16% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (814) (857) (351) (423) (544) (354) (1, 048) (209) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 18% 43% 2% 8% 22% 3% 44% 42% 2%

Somewhat favorable 23% 39% 6% 23% 22% 5% 39% 40% 3%

Favorable 41% 82% 8% 32% 44% 8% 83% 81% 5%
Somewhat unfavorable 14% 10% 11% 19% 11% 11% 9% 11% 10%

Very unfavorable 39% 6% 79% 43% 43% 81% 6% 6% 85%

Unfavorable 53% 15% 90% 62% 54% 92% 15% 17% 95%
Don’t know 7% 3% 1% 7% 2% 1% 1% 2% 1%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 101%

Weighted N (1, 672) (553) (463) (457) (1, 122) (484) (508) (532) (486)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 18% 47% 1% 18% 14% 18% 22%

Somewhat favorable 23% 42% 3% 17% 20% 23% 26%

Favorable 41% 89% 5% 35% 34% 41% 48%
Somewhat unfavorable 14% 8% 9% 14% 13% 10% 17%

Very unfavorable 39% 2% 86% 45% 41% 46% 31%

Unfavorable 53% 10% 95% 59% 54% 56% 49%
Don’t know 7% 1% 0% 6% 12% 3% 3%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 672) (498) (482) (490) (643) (464) (565)

16



Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

4. Favorability of Donald Trump
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 18% 20% 16% 9% 15% 23% 25% 21% 7% 16%

Somewhat favorable 21% 23% 19% 21% 24% 22% 15% 22% 15% 23%

Favorable 39% 43% 35% 30% 38% 45% 40% 43% 23% 39%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 20% 15% 9% 7% 10% 11% 17%

Very unfavorable 44% 39% 48% 36% 42% 44% 53% 43% 54% 36%

Unfavorable 56% 52% 60% 56% 56% 52% 60% 53% 65% 52%
Don’t know 5% 5% 5% 14% 5% 3% 0% 4% 12% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 670) (813) (857) (351) (420) (546) (353) (1, 048) (208) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 18% 5% 44% 12% 21% 40% 4% 2% 43%

Somewhat favorable 21% 10% 32% 23% 20% 35% 6% 5% 36%

Favorable 39% 15% 76% 35% 40% 75% 10% 7% 79%
Somewhat unfavorable 12% 9% 12% 15% 10% 13% 5% 6% 13%

Very unfavorable 44% 74% 10% 45% 48% 12% 84% 86% 7%

Unfavorable 56% 83% 22% 59% 58% 25% 89% 91% 20%
Don’t know 5% 2% 1% 6% 2% 1% 1% 1% 1%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 670) (553) (465) (455) (1, 122) (486) (508) (532) (487)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 18% 3% 45% 26% 22% 20% 12%

Somewhat favorable 21% 3% 41% 27% 21% 22% 19%

Favorable 39% 5% 85% 53% 43% 43% 31%
Somewhat unfavorable 12% 4% 10% 12% 11% 11% 15%

Very unfavorable 44% 90% 5% 29% 36% 44% 52%

Unfavorable 56% 94% 14% 41% 47% 55% 67%
Don’t know 5% 1% 0% 6% 10% 3% 2%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 670) (496) (484) (490) (640) (466) (564)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

5. Likely Vote in Primaries in 2024
In the 2024 primary election or caucus for president in your state are you more likely to:
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Vote in the Democratic primary or caucus 25% 22% 28% 15% 26% 25% 34% 24% 44% 17%

Vote in the Republican primary or caucus 27% 31% 23% 14% 20% 33% 38% 35% 7% 15%

Skip the primaries and just vote in the general
election 8% 8% 8% 6% 8% 9% 7% 9% 7% 6%

Not sure 6% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 6%

I would not vote 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 1%

Not asked - not registered to vote 33% 33% 33% 57% 39% 25% 14% 25% 33% 54%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 675) (815) (860) (351) (423) (546) (355) (1, 052) (209) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Vote in the Democratic primary or caucus 25% 61% 0% 14% 37% 0% 78% 71% 3%

Vote in the Republican primary or caucus 27% 2% 73% 19% 40% 84% 3% 9% 77%

Skip the primaries and just vote in the general
election 8% 6% 5% 15% 12% 9% 11% 10% 11%

Not sure 6% 3% 3% 12% 9% 6% 6% 7% 8%

I would not vote 1% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 2% 1%

Not asked - not registered to vote 33% 26% 19% 38% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 675) (554) (465) (457) (1, 124) (486) (509) (533) (487)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Vote in the Democratic primary or caucus 25% 78% 2% 18% 12% 29% 37%

Vote in the Republican primary or caucus 27% 7% 79% 38% 21% 32% 29%

Skip the primaries and just vote in the general
election 8% 10% 11% 7% 5% 10% 9%

Not sure 6% 4% 7% 4% 6% 7% 5%

I would not vote 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Not asked - not registered to vote 33% 0% 0% 31% 55% 20% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99%

Weighted N (1, 675) (498) (484) (491) (643) (467) (565)
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Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

6. Biden in 2024
Who would you rather see as the Democratic nominee in 2024: Joe Biden or someone else?
Asked of Democrats and Independents who lean Democratic who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 50% 52% 48% 49% 44% 44% 65% 49% 56% 47%

Someone else 36% 33% 39% 38% 42% 40% 23% 37% 32% 36%

Not sure 14% 15% 13% 13% 14% 16% 12% 14% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (509) (220) (288) (72) (142) (166) (129) (297) (112) (65)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 50% 55% ∗ 28% 50% ∗ 50% 53% ∗
Someone else 36% 31% ∗ 57% 36% ∗ 36% 34% ∗
Not sure 14% 14% ∗ 15% 14% ∗ 14% 14% ∗

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 101% ∗
Weighted N (509) (408) (0) (90) (509) (0) (509) (446) (23)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden 50% 57% 2% 62% 44% 49% 52%

Someone else 36% 31% 77% 25% 41% 35% 34%

Not sure 14% 13% 21% 14% 15% 15% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99%

Weighted N (509) (439) (24) (113) (106) (162) (240)
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7. Preferred Democrat in 2024 Including Biden
If your state’s 2024 Democratic primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Democrats and Independents who lean Democrat who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 68% 70% 67% 46% 60% 74% 84% 71% 72% 53%

Marianne Williamson 6% 6% 7% 13% 10% 6% 0% 8% 1% 11%

Not sure 21% 18% 23% 33% 25% 16% 15% 19% 17% 31%

I would not vote 4% 6% 3% 8% 6% 4% 1% 3% 10% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (509) (220) (288) (72) (142) (166) (129) (297) (112) (65)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 68% 71% ∗ 59% 68% ∗ 68% 74% ∗
Marianne Williamson 6% 5% ∗ 13% 6% ∗ 6% 5% ∗
Not sure 21% 21% ∗ 21% 21% ∗ 21% 19% ∗
I would not vote 4% 4% ∗ 7% 4% ∗ 4% 3% ∗

Totals 99% 101% ∗ 100% 99% ∗ 99% 101% ∗
Weighted N (509) (408) (0) (90) (509) (0) (509) (446) (23)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden 68% 79% 0% 67% 56% 64% 77%

Marianne Williamson 6% 4% 28% 7% 10% 7% 4%

Not sure 21% 16% 36% 21% 27% 23% 16%

I would not vote 4% 2% 36% 5% 7% 6% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (509) (439) (24) (113) (106) (162) (240)
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8. Trump in 2024
Would you rather see Trump or someone else as the Republican nominee for president in 2024?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 57% 60% 54% 41% 52% 59% 61% 57% ∗ 62%

Someone else 35% 35% 35% 44% 43% 31% 34% 35% ∗ 33%

Not sure 8% 5% 11% 16% 5% 9% 5% 9% ∗ 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% ∗ 101%

Weighted N (486) (257) (229) (52) (84) (203) (148) (402) (13) (45)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Donald Trump 57% ∗ 59% 47% 57% 57% ∗ 20% 62%

Someone else 35% ∗ 33% 44% 35% 35% ∗ 80% 29%

Not sure 8% ∗ 7% 9% 8% 8% ∗ 0% 8%

Totals 100% ∗ 99% 100% 100% 100% ∗ 100% 99%

Weighted N (486) (0) (379) (95) (486) (486) (0) (45) (411)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Donald Trump 57% ∗ 65% 62% 69% 58% 46%

Someone else 35% ∗ 26% 31% 26% 30% 49%

Not sure 8% ∗ 8% 8% 6% 12% 5%

Totals 100% ∗ 99% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (486) (25) (416) (195) (143) (168) (175)
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9. Preferred Republican Nominee in 2024
If your state’s 2024 Republican primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Ron DeSantis 16% 13% 20% 19% 17% 16% 15% 17% ∗ 8%

Donald Trump 56% 58% 53% 40% 48% 59% 61% 55% ∗ 61%

Nikki Haley 9% 12% 6% 11% 9% 8% 10% 10% ∗ 6%

Asa Hutchinson 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% ∗ 0%

Tim Scott 1% 2% 1% 0% 4% 1% 2% 1% ∗ 2%

Vivek Ramaswamy 2% 3% 2% 1% 5% 2% 2% 2% ∗ 6%

Larry Elder 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% ∗ 0%

Mike Pence 2% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 2% ∗ 0%

Doug Burgum 1% 1% 0% 4% 2% 0% 0% 0% ∗ 4%

Chris Christie 3% 3% 2% 1% 5% 2% 3% 3% ∗ 7%

Not sure 9% 6% 13% 19% 9% 11% 4% 10% ∗ 5%

I would not vote 1% 0% 2% 5% 1% 0% 0% 1% ∗ 2%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% ∗ 101%

Weighted N (486) (257) (229) (52) (84) (203) (148) (402) (13) (45)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Ron DeSantis 16% ∗ 15% 23% 16% 16% ∗ 25% 16%

Donald Trump 56% ∗ 58% 45% 56% 56% ∗ 18% 61%

Nikki Haley 9% ∗ 8% 13% 9% 9% ∗ 22% 8%

Asa Hutchinson 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ 0% 0%

Tim Scott 1% ∗ 1% 1% 1% 1% ∗ 0% 2%

Vivek Ramaswamy 2% ∗ 2% 4% 2% 2% ∗ 8% 2%

Larry Elder 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ 0% 0%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Mike Pence 2% ∗ 2% 2% 2% 2% ∗ 3% 2%

Doug Burgum 1% ∗ 1% 0% 1% 1% ∗ 0% 1%

Chris Christie 3% ∗ 3% 2% 3% 3% ∗ 13% 1%

Not sure 9% ∗ 9% 10% 9% 9% ∗ 12% 8%

I would not vote 1% ∗ 1% 0% 1% 1% ∗ 0% 1%

Totals 100% ∗ 100% 100% 100% 100% ∗ 101% 102%

Weighted N (486) (0) (379) (95) (486) (486) (0) (45) (411)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Ron DeSantis 16% ∗ 15% 17% 15% 14% 19%

Donald Trump 56% ∗ 65% 60% 67% 58% 43%

Nikki Haley 9% ∗ 7% 8% 4% 6% 16%

Asa Hutchinson 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0%

Tim Scott 1% ∗ 2% 1% 1% 1% 2%

Vivek Ramaswamy 2% ∗ 1% 1% 1% 5% 1%

Larry Elder 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0%

Mike Pence 2% ∗ 1% 1% 1% 1% 3%

Doug Burgum 1% ∗ 0% 2% 1% 0% 1%

Chris Christie 3% ∗ 1% 2% 2% 3% 4%

Not sure 9% ∗ 8% 8% 6% 12% 9%

I would not vote 1% ∗ 1% 1% 1% 0% 2%

Totals 100% ∗ 101% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (486) (25) (416) (195) (143) (168) (175)
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10. Trump-Haley Primary Vote
If your state’s 2024 Republican primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 66% 67% 66% 47% 64% 71% 68% 65% ∗ 67%

Nikki Haley 22% 24% 20% 34% 21% 22% 20% 23% ∗ 24%

Not sure 9% 8% 12% 18% 12% 6% 9% 10% ∗ 6%

I would not vote 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% ∗ 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% ∗ 99%

Weighted N (486) (257) (229) (52) (84) (203) (148) (402) (13) (45)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Donald Trump 66% ∗ 69% 56% 66% 66% ∗ 27% 72%

Nikki Haley 22% ∗ 21% 29% 22% 22% ∗ 51% 20%

Not sure 9% ∗ 9% 13% 9% 9% ∗ 17% 7%

I would not vote 2% ∗ 1% 3% 2% 2% ∗ 4% 1%

Totals 99% ∗ 100% 101% 99% 99% ∗ 99% 100%

Weighted N (486) (0) (379) (95) (486) (486) (0) (45) (411)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Donald Trump 66% ∗ 77% 66% 79% 72% 50%

Nikki Haley 22% ∗ 16% 23% 12% 15% 37%

Not sure 9% ∗ 7% 8% 6% 11% 11%

I would not vote 2% ∗ 1% 3% 2% 2% 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 99% ∗ 101% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (486) (25) (416) (195) (143) (168) (175)
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11. Trump vs Biden 2024
If the 2024 election for president were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 44% 39% 49% 44% 52% 40% 44% 40% 69% 43%

Donald Trump, the Republican 43% 48% 39% 34% 33% 50% 47% 50% 15% 38%

Not sure 9% 10% 8% 15% 12% 7% 6% 7% 9% 15%

I would not vote 4% 3% 4% 7% 3% 4% 3% 3% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 120) (542) (577) (151) (258) (409) (303) (786) (137) (123)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 44% 86% 5% 38% 44% 5% 86% 86% 2%

Donald Trump, the Republican 43% 5% 86% 44% 43% 86% 5% 4% 89%

Not sure 9% 6% 6% 12% 9% 6% 7% 8% 6%

I would not vote 4% 2% 3% 6% 4% 3% 2% 2% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 120) (408) (378) (282) (1, 120) (485) (508) (532) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden, the Democrat 44% 100% 0% 30% 33% 42% 53%

Donald Trump, the Republican 43% 0% 100% 58% 53% 46% 34%

Not sure 9% 0% 0% 8% 10% 8% 8%

I would not vote 4% 0% 0% 4% 4% 3% 4%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 120) (498) (484) (336) (289) (372) (459)
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12. Trump vs Biden 2024 with Other
If the 2024 election for president were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 42% 38% 45% 39% 49% 37% 42% 37% 68% 41%

Donald Trump, the Republican 40% 45% 35% 30% 32% 45% 44% 45% 13% 40%

Another candidate (Please specify) 9% 10% 8% 13% 8% 10% 5% 10% 4% 5%

Not sure 8% 6% 10% 12% 9% 6% 8% 7% 10% 13%

I would not vote 2% 1% 2% 6% 1% 1% 1% 1% 5% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 121) (544) (578) (151) (258) (410) (302) (785) (140) (122)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 42% 84% 5% 32% 42% 5% 82% 80% 3%

Donald Trump, the Republican 40% 5% 80% 38% 40% 79% 5% 4% 81%

Another candidate (Please specify) 9% 3% 9% 16% 9% 9% 5% 7% 9%

Not sure 8% 7% 6% 11% 8% 6% 7% 8% 6%

I would not vote 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 121) (408) (378) (283) (1, 121) (485) (508) (532) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden, the Democrat 42% 92% 1% 30% 31% 40% 49%

Donald Trump, the Republican 40% 0% 90% 56% 50% 42% 31%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Another candidate (Please specify) 9% 6% 6% 5% 6% 9% 11%

Not sure 8% 3% 2% 6% 10% 7% 8%

I would not vote 2% 0% 0% 2% 3% 2% 1%

Totals 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 121) (496) (484) (337) (289) (371) (461)
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13. Trump vs Biden vs RFK Jr. 2024
If the 2024 election for president were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 40% 37% 44% 42% 46% 36% 41% 37% 64% 40%

Donald Trump, the Republican 39% 45% 34% 29% 29% 46% 44% 45% 13% 35%

Robert F. Kennedy, Jr., the independent 9% 8% 11% 11% 14% 8% 7% 9% 9% 11%

Not sure 9% 9% 9% 12% 10% 9% 7% 8% 9% 12%

I would not vote 2% 2% 2% 6% 2% 2% 1% 2% 5% 2%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 122) (544) (577) (151) (258) (409) (304) (785) (140) (123)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 40% 82% 4% 32% 40% 4% 81% 78% 2%

Donald Trump, the Republican 39% 4% 81% 36% 39% 79% 4% 3% 83%

Robert F. Kennedy, Jr., the independent 9% 6% 7% 15% 9% 8% 7% 9% 7%

Not sure 9% 6% 7% 14% 9% 8% 6% 7% 8%

I would not vote 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 122) (407) (378) (284) (1, 122) (485) (508) (533) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden, the Democrat 40% 90% 1% 27% 30% 39% 49%

Donald Trump, the Republican 39% 0% 90% 56% 51% 41% 30%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Robert F. Kennedy, Jr., the independent 9% 8% 6% 8% 8% 10% 10%

Not sure 9% 2% 4% 7% 8% 9% 10%

I would not vote 2% 0% 0% 3% 3% 2% 2%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 122) (497) (483) (338) (290) (371) (461)
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14. Favorability of Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Robert F. Kennedy, Jr.?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 8% 9% 7% 8% 9% 9% 4% 6% 10% 11%

Somewhat favorable 27% 28% 26% 21% 26% 28% 34% 30% 20% 27%

Favorable 35% 37% 33% 29% 35% 37% 39% 37% 30% 39%
Somewhat unfavorable 15% 19% 11% 14% 12% 16% 20% 17% 13% 11%

Very unfavorable 16% 17% 16% 10% 13% 18% 24% 18% 19% 8%

Unfavorable 32% 36% 28% 24% 25% 34% 45% 35% 32% 20%
Don’t know 33% 27% 39% 47% 40% 29% 16% 29% 38% 42%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 672) (815) (857) (351) (421) (545) (354) (1, 051) (207) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 8% 9% 10% 6% 7% 7% 7% 6% 7%

Somewhat favorable 27% 21% 37% 30% 30% 42% 18% 20% 41%

Favorable 35% 30% 47% 36% 36% 49% 25% 26% 48%
Somewhat unfavorable 15% 14% 22% 14% 18% 22% 14% 14% 23%

Very unfavorable 16% 29% 6% 15% 21% 5% 38% 38% 5%

Unfavorable 32% 43% 28% 29% 39% 27% 52% 52% 28%
Don’t know 33% 27% 25% 35% 25% 24% 22% 22% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (551) (465) (457) (1, 121) (485) (507) (531) (487)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 8% 6% 8% 11% 9% 9% 6%

Somewhat favorable 27% 19% 42% 35% 24% 30% 28%

Favorable 35% 25% 50% 45% 33% 40% 34%
Somewhat unfavorable 15% 15% 22% 16% 14% 17% 15%

Very unfavorable 16% 40% 5% 7% 8% 16% 27%

Unfavorable 32% 55% 27% 23% 22% 33% 42%
Don’t know 33% 20% 24% 32% 45% 28% 24%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (496) (484) (489) (642) (466) (565)
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15. Favorability of Cornel West
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Cornel West?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 3% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 7% 4%

Somewhat favorable 12% 14% 9% 17% 14% 8% 9% 11% 18% 10%

Favorable 14% 18% 11% 21% 17% 11% 11% 13% 24% 14%
Somewhat unfavorable 11% 14% 8% 10% 11% 9% 14% 12% 9% 9%

Very unfavorable 11% 13% 8% 8% 7% 12% 18% 12% 9% 6%

Unfavorable 22% 27% 17% 18% 18% 21% 31% 24% 18% 15%
Don’t know 64% 55% 72% 62% 65% 68% 58% 63% 58% 70%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 672) (815) (857) (351) (422) (545) (354) (1, 049) (209) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 3% 5% 1% 3% 4% 1% 6% 6% 1%

Somewhat favorable 12% 18% 9% 9% 13% 8% 18% 17% 9%

Favorable 14% 23% 10% 12% 17% 9% 24% 23% 9%
Somewhat unfavorable 11% 14% 11% 10% 12% 12% 13% 12% 12%

Very unfavorable 11% 10% 16% 9% 14% 18% 11% 11% 18%

Unfavorable 22% 24% 27% 19% 25% 30% 23% 23% 30%
Don’t know 64% 53% 63% 69% 58% 61% 53% 54% 60%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (553) (464) (457) (1, 123) (486) (508) (533) (487)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 3% 5% 1% 3% 3% 3% 3%

Somewhat favorable 12% 18% 8% 14% 7% 9% 19%

Favorable 14% 23% 9% 17% 10% 12% 22%
Somewhat unfavorable 11% 12% 13% 12% 10% 11% 12%

Very unfavorable 11% 11% 19% 8% 8% 11% 14%

Unfavorable 22% 23% 32% 20% 18% 22% 25%
Don’t know 64% 53% 59% 62% 72% 66% 53%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 672) (497) (484) (491) (642) (465) (565)
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16. Favorability of No Labels
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the organization known as No Labels?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 2%

Somewhat favorable 11% 12% 9% 18% 12% 6% 8% 11% 6% 11%

Favorable 13% 15% 11% 22% 15% 7% 9% 14% 7% 13%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 9% 7% 7% 11% 9% 7% 7%

Very unfavorable 10% 13% 8% 4% 8% 11% 17% 12% 12% 4%

Unfavorable 19% 23% 15% 13% 16% 19% 29% 21% 20% 11%
Don’t know 68% 62% 74% 65% 69% 74% 62% 66% 74% 75%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 670) (815) (856) (351) (421) (545) (353) (1, 047) (209) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

Somewhat favorable 11% 15% 10% 8% 11% 11% 13% 14% 9%

Favorable 13% 18% 12% 9% 14% 12% 16% 16% 12%
Somewhat unfavorable 9% 11% 8% 9% 10% 11% 10% 9% 11%

Very unfavorable 10% 13% 11% 9% 13% 11% 17% 16% 11%

Unfavorable 19% 23% 19% 18% 23% 22% 27% 26% 22%
Don’t know 68% 58% 69% 72% 63% 66% 58% 58% 67%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 670) (552) (464) (455) (1, 119) (483) (507) (532) (484)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

Somewhat favorable 11% 14% 10% 13% 9% 8% 14%

Favorable 13% 16% 12% 16% 11% 9% 17%
Somewhat unfavorable 9% 11% 10% 10% 7% 9% 11%

Very unfavorable 10% 17% 12% 6% 7% 11% 14%

Unfavorable 19% 28% 22% 16% 14% 20% 25%
Don’t know 68% 56% 66% 68% 75% 71% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 670) (496) (481) (491) (640) (467) (563)
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17. Approve of Congress
Do you approve or disapprove of the way Congress is handling its job?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 12% 15% 10% 25% 19% 5% 3% 10% 15% 20%

Disapprove 65% 67% 63% 35% 55% 78% 87% 73% 49% 47%

Not sure 22% 17% 27% 40% 26% 17% 9% 16% 36% 32%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 674) (815) (859) (351) (422) (546) (355) (1, 050) (209) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 12% 22% 10% 6% 11% 9% 14% 12% 9%

Disapprove 65% 58% 74% 73% 76% 79% 74% 74% 80%

Not sure 22% 20% 15% 21% 13% 12% 13% 14% 11%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 674) (554) (465) (456) (1, 124) (486) (509) (533) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 12% 14% 8% 19% 14% 8% 14%

Disapprove 65% 74% 79% 59% 53% 77% 69%

Not sure 22% 12% 12% 22% 33% 15% 17%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 674) (498) (484) (490) (642) (467) (565)
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18. Generic Congressional Vote
If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The Democratic Party candidate 43% 39% 47% 42% 50% 39% 43% 38% 71% 44%

The Republican Party candidate 43% 46% 40% 32% 34% 49% 47% 50% 13% 36%

Other 2% 3% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

Not sure 10% 10% 10% 15% 12% 8% 9% 9% 10% 13%

I would not vote 2% 2% 2% 7% 2% 2% 0% 1% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 123) (544) (579) (151) (259) (410) (304) (787) (140) (123)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

The Democratic Party candidate 43% 90% 3% 32% 43% 3% 88% 82% 3%

The Republican Party candidate 43% 3% 92% 38% 43% 89% 4% 6% 87%

Other 2% 0% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 2%

Not sure 10% 4% 4% 22% 10% 6% 6% 9% 7%

I would not vote 2% 2% 0% 4% 2% 1% 2% 2% 0%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Weighted N (1, 123) (408) (379) (284) (1, 123) (485) (509) (533) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

The Democratic Party candidate 43% 90% 1% 31% 35% 42% 50%

The Republican Party candidate 43% 3% 89% 58% 50% 45% 37%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Other 2% 1% 1% 1% 2% 0% 3%

Not sure 10% 5% 7% 7% 9% 11% 10%

I would not vote 2% 1% 1% 3% 4% 2% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 123) (498) (484) (338) (289) (373) (461)

43



Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

19. Democrats Have Right Priorities
In general, do you think Democrats...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Have the right priorities 29% 29% 29% 25% 35% 25% 33% 28% 41% 24%

Aren’t paying enough attention to America’s real
problems 55% 57% 53% 42% 50% 64% 61% 61% 32% 53%

Not sure 16% 14% 17% 32% 15% 11% 6% 11% 27% 22%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 671) (813) (858) (351) (422) (543) (354) (1, 050) (207) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Have the right priorities 29% 67% 4% 19% 33% 4% 66% 61% 3%

Aren’t paying enough attention to America’s real
problems 55% 22% 88% 65% 59% 92% 25% 28% 93%

Not sure 16% 11% 9% 16% 9% 5% 9% 11% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 671) (552) (465) (456) (1, 123) (485) (508) (533) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Have the right priorities 29% 69% 3% 26% 24% 26% 38%

Aren’t paying enough attention to America’s real
problems 55% 23% 93% 61% 54% 63% 49%

Not sure 16% 9% 4% 13% 22% 11% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 671) (497) (483) (488) (641) (465) (565)
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20. Republicans Have Right Priorities
In general, do you think Republicans...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Have the right priorities 24% 27% 20% 23% 25% 24% 22% 26% 13% 24%

Aren’t paying enough attention to America’s real
problems 58% 57% 59% 41% 57% 61% 71% 60% 58% 50%

Not sure 18% 16% 20% 36% 18% 14% 8% 14% 29% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 669) (813) (855) (350) (421) (544) (354) (1, 047) (207) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Have the right priorities 24% 10% 54% 16% 26% 51% 6% 7% 48%

Aren’t paying enough attention to America’s real
problems 58% 78% 36% 64% 63% 39% 86% 84% 42%

Not sure 18% 12% 10% 20% 11% 10% 8% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 669) (550) (464) (457) (1, 121) (486) (506) (531) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Have the right priorities 24% 5% 51% 33% 24% 23% 24%

Aren’t paying enough attention to America’s real
problems 58% 88% 39% 49% 50% 63% 63%

Not sure 18% 7% 10% 18% 26% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 669) (495) (484) (489) (640) (465) (564)

47



Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

21. Congress Democrats Interest
In general, do you think Democrats in Congress are more interested in...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Passing legislation 30% 29% 31% 22% 30% 31% 37% 28% 40% 27%

Scoring political points 50% 53% 48% 43% 45% 54% 57% 57% 29% 44%

Not sure 20% 18% 22% 36% 25% 15% 6% 15% 31% 28%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 668) (812) (856) (349) (421) (544) (354) (1, 047) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Passing legislation 30% 59% 9% 24% 34% 7% 65% 61% 7%

Scoring political points 50% 24% 80% 56% 55% 86% 23% 26% 86%

Not sure 20% 17% 12% 20% 11% 7% 12% 12% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 668) (549) (464) (456) (1, 118) (485) (504) (528) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Passing legislation 30% 66% 6% 23% 23% 31% 38%

Scoring political points 50% 23% 86% 59% 47% 56% 49%

Not sure 20% 11% 8% 18% 30% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 668) (495) (484) (487) (641) (465) (562)
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22. Congress Republicans Interest
In general, do you think Republicans in Congress are more interested in...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Passing legislation 20% 23% 18% 21% 20% 21% 19% 22% 13% 24%

Scoring political points 58% 59% 58% 45% 57% 61% 69% 61% 57% 48%

Not sure 21% 18% 24% 34% 24% 17% 12% 17% 30% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (814) (858) (351) (423) (544) (354) (1, 050) (207) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Passing legislation 20% 11% 40% 16% 22% 39% 8% 8% 38%

Scoring political points 58% 74% 41% 64% 64% 44% 82% 83% 46%

Not sure 21% 14% 19% 20% 14% 17% 10% 9% 17%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 672) (552) (464) (457) (1, 124) (486) (509) (533) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Passing legislation 20% 8% 39% 28% 24% 20% 17%

Scoring political points 58% 85% 43% 49% 45% 64% 69%

Not sure 21% 7% 17% 22% 31% 17% 15%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 672) (498) (484) (489) (642) (464) (565)
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23A. Blame for Congress Gridlock — Progressive Democrats
How much are each of the following to blame for the current gridlock in Congress?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 36% 41% 31% 21% 29% 43% 47% 44% 14% 21%

Some 21% 21% 22% 30% 22% 20% 14% 20% 27% 22%

A great deal / Some 57% 62% 52% 51% 51% 62% 61% 64% 41% 43%
Not much 15% 15% 16% 17% 17% 14% 15% 14% 19% 20%

Not at all 13% 14% 11% 9% 14% 12% 17% 12% 18% 13%

Not much / Not at all 28% 30% 27% 26% 30% 26% 32% 26% 36% 33%
Not sure 15% 9% 21% 24% 19% 11% 7% 10% 23% 25%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 665) (807) (857) (351) (418) (543) (353) (1, 044) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A great deal 36% 13% 65% 40% 41% 70% 13% 13% 74%

Some 21% 26% 18% 22% 21% 17% 25% 25% 14%

A great deal / Some 57% 38% 83% 62% 62% 87% 37% 38% 88%
Not much 15% 27% 6% 12% 16% 5% 27% 28% 3%

Not at all 13% 25% 4% 9% 15% 3% 28% 27% 3%

Not much / Not at all 28% 52% 10% 21% 30% 8% 55% 55% 6%
Not sure 15% 10% 7% 17% 8% 5% 8% 7% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Weighted N (1, 665) (552) (462) (453) (1, 118) (482) (508) (532) (484)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A great deal 36% 11% 73% 40% 32% 41% 35%

Some 21% 24% 15% 21% 19% 22% 24%

A great deal / Some 57% 35% 88% 62% 51% 63% 59%
Not much 15% 30% 3% 13% 14% 14% 18%

Not at all 13% 29% 3% 11% 11% 13% 15%

Not much / Not at all 28% 59% 7% 24% 25% 27% 34%
Not sure 15% 6% 5% 15% 25% 10% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 665) (496) (481) (489) (637) (464) (564)
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23B. Blame for Congress Gridlock — Moderate Democrats
How much are each of the following to blame for the current gridlock in Congress?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 23% 27% 21% 15% 19% 29% 30% 29% 7% 15%

Some 29% 31% 27% 34% 30% 29% 23% 30% 29% 28%

A great deal / Some 52% 58% 48% 49% 49% 57% 53% 59% 36% 43%
Not much 19% 19% 19% 22% 21% 16% 19% 18% 19% 21%

Not at all 14% 15% 13% 5% 13% 16% 21% 14% 20% 11%

Not much / Not at all 33% 34% 32% 27% 34% 32% 40% 32% 40% 32%
Not sure 14% 8% 20% 24% 17% 10% 7% 9% 25% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 662) (805) (856) (351) (419) (542) (350) (1, 041) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A great deal 23% 9% 43% 24% 27% 44% 10% 9% 46%

Some 29% 27% 37% 28% 30% 37% 23% 24% 36%

A great deal / Some 52% 36% 80% 51% 56% 80% 33% 33% 82%
Not much 19% 27% 8% 23% 21% 10% 30% 32% 9%

Not at all 14% 28% 6% 10% 16% 5% 30% 29% 3%

Not much / Not at all 33% 55% 14% 32% 37% 15% 60% 61% 12%
Not sure 14% 9% 6% 16% 7% 5% 7% 6% 5%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 662) (552) (459) (453) (1, 115) (479) (508) (530) (482)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A great deal 23% 8% 47% 28% 23% 28% 21%

Some 29% 22% 36% 32% 30% 32% 26%

A great deal / Some 52% 30% 83% 60% 52% 60% 47%
Not much 19% 32% 9% 15% 13% 16% 29%

Not at all 14% 32% 3% 11% 10% 14% 18%

Not much / Not at all 33% 64% 12% 26% 24% 30% 46%
Not sure 14% 6% 5% 14% 24% 10% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 662) (496) (478) (489) (638) (462) (562)
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23C. Blame for Congress Gridlock — Moderate Republicans
How much are each of the following to blame for the current gridlock in Congress?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 23% 24% 22% 13% 24% 25% 29% 24% 24% 17%

Some 41% 42% 39% 41% 37% 40% 45% 44% 33% 39%

A great deal / Some 64% 67% 60% 54% 61% 65% 73% 68% 57% 57%
Not much 15% 17% 14% 17% 15% 16% 15% 16% 13% 15%

Not at all 6% 8% 4% 3% 7% 8% 5% 6% 7% 4%

Not much / Not at all 22% 25% 19% 20% 22% 23% 20% 22% 20% 18%
Not sure 15% 8% 21% 26% 17% 12% 7% 10% 24% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 664) (806) (858) (351) (418) (542) (353) (1, 044) (209) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A great deal 23% 31% 16% 22% 27% 17% 35% 35% 19%

Some 41% 46% 44% 37% 43% 43% 44% 44% 43%

A great deal / Some 64% 77% 61% 59% 69% 60% 79% 79% 62%
Not much 15% 11% 20% 19% 16% 22% 10% 10% 21%

Not at all 6% 3% 12% 4% 8% 12% 4% 5% 11%

Not much / Not at all 22% 14% 32% 23% 23% 34% 14% 15% 32%
Not sure 15% 9% 7% 18% 7% 5% 6% 6% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (552) (459) (454) (1, 117) (480) (508) (533) (482)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A great deal 23% 36% 17% 21% 17% 30% 25%

Some 41% 45% 44% 38% 38% 41% 44%

A great deal / Some 64% 81% 61% 59% 54% 70% 69%
Not much 15% 9% 21% 18% 15% 14% 17%

Not at all 6% 4% 12% 8% 7% 5% 6%

Not much / Not at all 22% 13% 33% 25% 22% 19% 23%
Not sure 15% 6% 6% 15% 24% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 664) (496) (479) (489) (638) (463) (563)
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23D. Blame for Congress Gridlock — Conservative Republicans
How much are each of the following to blame for the current gridlock in Congress?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 41% 42% 39% 27% 39% 43% 53% 44% 40% 28%

Some 25% 26% 24% 29% 27% 23% 21% 26% 21% 26%

A great deal / Some 66% 68% 63% 56% 66% 66% 74% 70% 60% 55%
Not much 13% 14% 12% 16% 10% 16% 10% 13% 11% 16%

Not at all 7% 9% 5% 4% 6% 8% 9% 7% 7% 4%

Not much / Not at all 20% 23% 17% 20% 17% 24% 19% 20% 17% 20%
Not sure 14% 8% 20% 24% 18% 10% 7% 10% 22% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 667) (809) (858) (351) (421) (542) (353) (1, 048) (208) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A great deal 41% 61% 21% 42% 48% 20% 73% 73% 21%

Some 25% 20% 35% 25% 25% 38% 13% 14% 38%

A great deal / Some 66% 80% 56% 67% 72% 58% 86% 87% 58%
Not much 13% 8% 22% 11% 13% 22% 6% 6% 22%

Not at all 7% 3% 16% 5% 8% 15% 3% 2% 14%

Not much / Not at all 20% 11% 37% 15% 21% 37% 9% 8% 36%
Not sure 14% 8% 7% 17% 6% 5% 5% 5% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 667) (554) (460) (455) (1, 117) (480) (509) (532) (483)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A great deal 41% 78% 19% 27% 26% 44% 55%

Some 25% 13% 36% 34% 27% 24% 23%

A great deal / Some 66% 91% 55% 61% 53% 68% 78%
Not much 13% 3% 24% 14% 15% 15% 9%

Not at all 7% 2% 16% 10% 8% 6% 6%

Not much / Not at all 20% 5% 40% 25% 23% 22% 15%
Not sure 14% 5% 6% 14% 24% 10% 7%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 667) (497) (479) (489) (640) (465) (563)
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24. Most Blame for Congress Gridlock
Who deserves the most blame for the current gridlock in Congress?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Progressive Democrats 25% 29% 22% 13% 20% 33% 32% 31% 13% 17%

Moderate Democrats 6% 7% 6% 12% 7% 4% 3% 7% 4% 7%

Total Democrats 32% 36% 27% 25% 27% 37% 35% 38% 17% 23%
Moderate Republicans 7% 8% 6% 7% 8% 7% 7% 6% 9% 9%

Conservative Republicans 35% 36% 33% 27% 32% 34% 45% 35% 41% 24%

Total Republicans 42% 44% 40% 34% 40% 41% 52% 41% 49% 34%
Not sure 27% 21% 33% 41% 33% 22% 13% 21% 34% 43%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 671) (814) (857) (351) (423) (544) (354) (1, 048) (209) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Progressive Democrats 25% 6% 56% 25% 31% 59% 6% 6% 62%

Moderate Democrats 6% 9% 7% 4% 6% 6% 7% 5% 7%

Total Democrats 32% 15% 62% 29% 37% 65% 13% 11% 68%
Moderate Republicans 7% 7% 7% 7% 7% 8% 6% 7% 7%

Conservative Republicans 35% 62% 10% 33% 42% 11% 72% 73% 9%

Total Republicans 42% 69% 17% 41% 48% 20% 78% 79% 16%
Not sure 27% 16% 21% 30% 15% 15% 10% 10% 16%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 101% 101%

Weighted N (1, 671) (554) (463) (456) (1, 121) (483) (509) (533) (485)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Progressive Democrats 25% 4% 62% 33% 23% 29% 25%

Moderate Democrats 6% 5% 7% 7% 7% 7% 6%

Total Democrats 32% 9% 69% 40% 30% 35% 30%
Moderate Republicans 7% 6% 8% 9% 8% 7% 5%

Conservative Republicans 35% 77% 8% 23% 23% 36% 47%

Total Republicans 42% 83% 16% 31% 31% 43% 52%
Not sure 27% 8% 16% 29% 39% 22% 18%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 671) (498) (482) (490) (639) (467) (565)
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25. Approve of Removing Kevin McCarthy
Do you approve or disapprove of the House of Representatives removing Speaker Kevin McCarthy as speaker?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 31% 36% 27% 36% 31% 28% 31% 30% 34% 34%

Disapprove 27% 29% 26% 12% 21% 33% 41% 31% 20% 20%

Not sure 41% 35% 48% 52% 48% 39% 28% 39% 45% 46%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 675) (815) (860) (351) (423) (546) (355) (1, 051) (209) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 31% 33% 37% 28% 34% 37% 33% 33% 36%

Disapprove 27% 29% 27% 32% 33% 33% 33% 35% 32%

Not sure 41% 38% 36% 40% 33% 30% 34% 32% 32%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 675) (554) (465) (457) (1, 123) (485) (509) (533) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 31% 33% 39% 34% 30% 35% 29%

Disapprove 27% 36% 30% 24% 21% 25% 36%

Not sure 41% 31% 31% 41% 49% 40% 35%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 675) (498) (484) (491) (643) (466) (565)
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26. Kevin McCarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy handled his job as House Speaker?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 21% 24% 17% 20% 19% 20% 24% 23% 18% 18%

Disapprove 38% 42% 34% 25% 35% 42% 49% 39% 36% 35%

Not sure 41% 33% 49% 55% 46% 38% 27% 37% 46% 48%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 667) (814) (853) (351) (422) (544) (350) (1, 048) (207) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 21% 19% 29% 21% 24% 33% 17% 15% 34%

Disapprove 38% 49% 35% 36% 45% 35% 56% 58% 33%

Not sure 41% 32% 36% 44% 31% 32% 26% 27% 33%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (552) (461) (455) (1, 117) (481) (507) (530) (484)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 21% 16% 33% 26% 18% 20% 25%

Disapprove 38% 60% 34% 32% 29% 44% 45%

Not sure 41% 24% 33% 43% 54% 37% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101%

Weighted N (1, 667) (495) (481) (488) (639) (465) (564)
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27. Approve of Kevin McCarthy Shutdown Deal with Democrats
Do you approve or disapprove of Kevin McCarthy and other House Republicans making a deal with Democrats to raise the debt limit and temporarily avoid
a government shutdown?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 48% 49% 46% 36% 51% 47% 57% 51% 51% 35%

Disapprove 25% 29% 21% 20% 20% 30% 29% 26% 18% 28%

Not sure 27% 22% 33% 45% 29% 23% 15% 23% 31% 38%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 672) (815) (857) (351) (421) (545) (354) (1, 049) (209) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 48% 68% 35% 46% 55% 36% 77% 77% 33%

Disapprove 25% 11% 41% 29% 27% 45% 10% 8% 49%

Not sure 27% 20% 23% 26% 18% 18% 14% 14% 18%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 672) (553) (464) (456) (1, 121) (484) (508) (532) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 48% 82% 30% 42% 34% 51% 60%

Disapprove 25% 7% 51% 30% 25% 29% 21%

Not sure 27% 11% 19% 28% 40% 21% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Weighted N (1, 672) (497) (482) (490) (642) (465) (565)
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28. Following House Speaker Election
How closely are you following the ongoing election of a new speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very closely 17% 20% 14% 11% 10% 18% 28% 18% 18% 13%

Somewhat closely 35% 37% 32% 27% 31% 34% 48% 38% 26% 28%

Closely 51% 57% 46% 37% 41% 52% 76% 56% 43% 41%
Not very closely 28% 28% 28% 30% 31% 31% 18% 26% 34% 31%

Not following at all 21% 16% 26% 33% 28% 17% 6% 18% 23% 28%

Not Closely 49% 43% 54% 63% 59% 48% 24% 44% 57% 59%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 668) (813) (855) (349) (420) (545) (354) (1, 049) (207) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very closely 17% 20% 19% 14% 21% 21% 24% 24% 20%

Somewhat closely 35% 36% 39% 36% 44% 46% 42% 43% 47%

Closely 51% 56% 58% 50% 65% 67% 66% 67% 67%
Not very closely 28% 28% 28% 31% 25% 24% 25% 23% 24%

Not following at all 21% 16% 14% 19% 11% 9% 10% 9% 9%

Not Closely 49% 44% 42% 50% 35% 33% 34% 33% 33%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 668) (553) (464) (455) (1, 120) (484) (508) (533) (485)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very closely 17% 26% 20% 18% 13% 15% 22%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Somewhat closely 35% 43% 47% 35% 25% 37% 43%

Closely 51% 69% 67% 52% 38% 52% 65%
Not very closely 28% 22% 24% 28% 31% 30% 22%

Not following at all 21% 9% 9% 19% 30% 18% 12%

Not Closely 49% 31% 33% 48% 62% 48% 35%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 668) (498) (481) (485) (640) (467) (561)
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29. Favorability of Jim Jordan
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Republican congressman, Jim Jordan?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 13% 16% 9% 4% 6% 15% 24% 16% 4% 9%

Somewhat favorable 17% 21% 13% 24% 16% 13% 17% 20% 10% 15%

Favorable 29% 36% 23% 28% 23% 29% 40% 35% 14% 25%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 14% 13% 7% 6% 9% 11% 10%

Very unfavorable 22% 23% 21% 10% 19% 25% 35% 23% 26% 14%

Unfavorable 32% 33% 31% 23% 32% 31% 41% 32% 37% 24%
Don’t know 39% 30% 46% 49% 45% 40% 18% 32% 49% 52%

Totals 101% 100% 98% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 671) (814) (857) (351) (421) (545) (354) (1, 050) (208) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 13% 3% 29% 10% 17% 34% 3% 2% 36%

Somewhat favorable 17% 12% 28% 17% 17% 29% 6% 7% 29%

Favorable 29% 15% 57% 27% 34% 63% 10% 9% 66%
Somewhat unfavorable 10% 14% 6% 8% 10% 6% 12% 12% 6%

Very unfavorable 22% 42% 5% 21% 29% 5% 53% 54% 2%

Unfavorable 32% 56% 11% 29% 38% 11% 65% 66% 8%
Don’t know 39% 29% 32% 44% 27% 25% 25% 25% 26%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 671) (552) (464) (457) (1, 122) (486) (508) (533) (487)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 13% 2% 37% 19% 12% 14% 12%

Somewhat favorable 17% 7% 30% 22% 16% 17% 18%

Favorable 29% 9% 67% 41% 28% 31% 30%
Somewhat unfavorable 10% 11% 6% 9% 10% 8% 11%

Very unfavorable 22% 58% 3% 11% 11% 26% 32%

Unfavorable 32% 69% 8% 21% 21% 34% 43%
Don’t know 39% 22% 25% 38% 51% 35% 27%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 671) (496) (484) (488) (642) (466) (564)
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30. Elect Republican House Speaker
Do you think House Republicans should elect Jim Jordan as speaker, or someone else?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Jim Jordan 41% 44% 38% 28% 24% 41% 61% 45% ∗ 34%

Donald Trump 14% 16% 13% 17% 22% 12% 10% 13% ∗ 20%

None of these 9% 10% 7% 4% 8% 10% 8% 8% ∗ 6%

Not sure 33% 25% 42% 48% 40% 33% 19% 32% ∗ 36%

Patrick McHenry 3% 4% 1% 2% 5% 3% 2% 2% ∗ 5%

Totals 100% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 100% ∗ 101%

Weighted N (616) (328) (288) (88) (124) (246) (159) (477) (24) (80)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Jim Jordan 41% ∗ 40% 49% 46% 46% ∗ 18% 51%

Donald Trump 14% ∗ 17% 7% 14% 14% ∗ 17% 14%

None of these 9% ∗ 8% 10% 9% 9% ∗ 36% 5%

Not sure 33% ∗ 31% 33% 27% 27% ∗ 22% 27%

Patrick McHenry 3% ∗ 3% 2% 4% 4% ∗ 7% 3%

Totals 100% ∗ 99% 101% 100% 100% ∗ 100% 100%

Weighted N (616) (0) (465) (124) (485) (485) (0) (45) (410)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Jim Jordan 41% ∗ 50% 44% 39% 41% 44%

Donald Trump 14% ∗ 16% 17% 18% 13% 11%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

None of these 9% ∗ 5% 6% 7% 8% 11%

Not sure 33% ∗ 26% 28% 35% 36% 28%

Patrick McHenry 3% ∗ 3% 4% 1% 2% 6%

Totals 100% ∗ 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (616) (25) (415) (228) (221) (197) (199)
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31. Republicans Spending Time and Energy on Choosing New Speaker
When it comes to the time and energy House Republicans are spending choosing a new speaker, would you say they are spending...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too much time and energy 33% 31% 34% 14% 26% 37% 52% 36% 25% 25%

An appropriate amount of time and energy 24% 30% 19% 29% 28% 23% 18% 25% 25% 23%

Not enough time and energy 15% 16% 14% 11% 15% 16% 19% 16% 18% 13%

Not sure 28% 22% 33% 45% 31% 24% 12% 23% 32% 40%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 671) (813) (858) (350) (422) (544) (355) (1, 048) (209) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Too much time and energy 33% 36% 33% 34% 40% 35% 45% 45% 36%

An appropriate amount of time and energy 24% 22% 36% 21% 25% 36% 16% 18% 34%

Not enough time and energy 15% 18% 13% 17% 17% 14% 20% 19% 14%

Not sure 28% 24% 18% 28% 19% 15% 19% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 671) (553) (462) (456) (1, 121) (484) (509) (533) (485)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Too much time and energy 33% 47% 33% 30% 25% 34% 41%

An appropriate amount of time and energy 24% 16% 36% 31% 23% 25% 25%

Not enough time and energy 15% 21% 14% 11% 16% 15% 15%

Not sure 28% 16% 17% 29% 37% 27% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99%

continued on the next page . . .
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 671) (498) (482) (491) (643) (465) (563)
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32. Approve of House Biden Impeachment Inquiry Due to Hunter Biden Business
Do you approve or disapprove of the U.S. House of Representatives opening an impeachment inquiry into President Joe Biden over his son Hunter’s business
dealings?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 42% 47% 36% 32% 36% 47% 48% 49% 20% 33%

Disapprove 39% 37% 40% 31% 42% 38% 44% 37% 50% 35%

Not sure 20% 16% 23% 37% 21% 15% 8% 14% 30% 31%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 673) (814) (860) (351) (421) (546) (355) (1, 051) (208) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 42% 16% 78% 41% 46% 80% 14% 12% 84%

Disapprove 39% 68% 13% 36% 42% 12% 74% 75% 9%

Not sure 20% 16% 9% 23% 11% 8% 11% 13% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 673) (554) (464) (457) (1, 122) (484) (509) (533) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 42% 10% 84% 56% 41% 46% 40%

Disapprove 39% 80% 8% 26% 30% 40% 47%

Not sure 20% 10% 8% 18% 30% 14% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 673) (498) (483) (490) (642) (467) (565)
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33. Should Biden Be Impeached
Do you think President Biden should be impeached?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 38% 42% 34% 27% 32% 45% 43% 44% 17% 36%

No 44% 41% 46% 39% 47% 42% 47% 41% 61% 39%

Not sure 19% 17% 20% 34% 20% 13% 10% 16% 22% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (812) (855) (351) (418) (544) (354) (1, 045) (207) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 38% 8% 74% 40% 40% 75% 7% 6% 79%

No 44% 80% 11% 39% 48% 11% 84% 86% 7%

Not sure 19% 12% 15% 21% 12% 14% 9% 8% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 667) (551) (463) (455) (1, 121) (484) (509) (532) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 38% 3% 81% 49% 42% 41% 30%

No 44% 92% 5% 31% 35% 44% 54%

Not sure 19% 6% 14% 20% 23% 15% 16%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (498) (483) (490) (639) (464) (564)
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34. Should Biden Be Removed From Office
Do you think President Biden should be removed from office through impeachment?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 35% 37% 33% 28% 32% 42% 37% 40% 15% 38%

No 46% 45% 47% 39% 48% 45% 51% 44% 61% 41%

Not sure 19% 18% 20% 33% 21% 13% 13% 16% 23% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 672) (812) (860) (350) (423) (545) (355) (1, 050) (209) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 35% 9% 69% 37% 37% 69% 7% 6% 72%

No 46% 79% 16% 42% 51% 16% 86% 87% 11%

Not sure 19% 13% 15% 22% 12% 15% 7% 6% 17%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 672) (553) (465) (456) (1, 122) (486) (507) (532) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 35% 3% 75% 46% 41% 37% 27%

No 46% 93% 10% 34% 36% 45% 58%

Not sure 19% 4% 15% 20% 23% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (496) (484) (489) (642) (466) (565)
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35. U.S. Relationship with Israel
How would you characterize America’s relationship with Israel?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too supportive 23% 27% 20% 30% 28% 20% 16% 22% 23% 25%

Not supportive enough 20% 21% 19% 11% 16% 24% 27% 24% 9% 16%

About right 33% 35% 30% 22% 27% 34% 47% 34% 33% 28%

Not sure 24% 18% 31% 37% 28% 22% 10% 20% 35% 31%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 671) (812) (859) (351) (421) (545) (354) (1, 049) (209) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Too supportive 23% 32% 16% 24% 24% 14% 34% 34% 13%

Not supportive enough 20% 10% 35% 20% 23% 39% 9% 8% 42%

About right 33% 37% 35% 31% 36% 36% 39% 38% 34%

Not sure 24% 21% 14% 25% 17% 11% 19% 20% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 671) (552) (464) (455) (1, 121) (486) (506) (531) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Too supportive 23% 35% 13% 17% 20% 19% 31%

Not supportive enough 20% 8% 40% 32% 21% 25% 15%

About right 33% 40% 34% 30% 26% 35% 38%

Not sure 24% 17% 13% 21% 33% 21% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

continued on the next page . . .
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Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 671) (496) (484) (490) (641) (465) (564)

75



Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

36. U.S. Relationship with Palestinians
How would you characterize America’s relationship with the Palestinian people?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too supportive 17% 21% 13% 12% 11% 20% 25% 21% 11% 10%

Not supportive enough 24% 26% 22% 31% 29% 19% 18% 21% 24% 27%

About right 18% 21% 15% 15% 18% 18% 19% 19% 16% 18%

Not sure 41% 32% 50% 42% 42% 43% 38% 39% 48% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 670) (814) (857) (348) (423) (545) (355) (1, 049) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Too supportive 17% 6% 32% 17% 21% 37% 6% 6% 39%

Not supportive enough 24% 33% 14% 24% 25% 11% 38% 39% 9%

About right 18% 22% 18% 16% 19% 19% 21% 20% 19%

Not sure 41% 39% 36% 42% 35% 33% 35% 35% 34%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 670) (552) (464) (457) (1, 122) (486) (507) (532) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Too supportive 17% 5% 38% 22% 15% 19% 17%

Not supportive enough 24% 40% 9% 17% 18% 23% 31%

About right 18% 21% 18% 19% 16% 19% 20%

Not sure 41% 33% 35% 41% 51% 40% 32%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

continued on the next page . . .
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Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 670) (496) (484) (487) (639) (467) (565)
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37. Conflict Sympathies
Do your sympathies lie more with...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Israel 43% 46% 41% 27% 33% 48% 63% 52% 23% 33%

About equal 27% 28% 26% 25% 30% 28% 23% 25% 32% 28%

The Palestinians 9% 9% 9% 19% 10% 5% 3% 7% 10% 9%

Not sure 21% 17% 25% 29% 27% 19% 10% 16% 35% 30%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (812) (855) (347) (421) (545) (354) (1, 050) (207) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Israel 43% 35% 65% 40% 50% 72% 33% 33% 72%

About equal 27% 36% 19% 27% 28% 16% 38% 38% 16%

The Palestinians 9% 9% 3% 11% 8% 3% 13% 12% 3%

Not sure 21% 20% 12% 23% 13% 9% 16% 17% 8%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 667) (553) (465) (453) (1, 121) (486) (507) (532) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Israel 43% 33% 71% 55% 37% 47% 46%

About equal 27% 39% 15% 21% 23% 27% 31%

The Palestinians 9% 13% 3% 5% 8% 9% 9%

Not sure 21% 15% 10% 20% 32% 17% 13%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

continued on the next page . . .
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Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 667) (496) (484) (487) (638) (465) (563)
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38. AId to Israel and Palestinians
Which comes closest to your view?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

America should give more support to Israel than
Palestinians 38% 42% 34% 27% 26% 41% 57% 46% 17% 28%

America should support Israel and Palestinians
equally 27% 28% 26% 27% 32% 24% 25% 25% 33% 31%

America should give more support to Palestinians
than Israel 6% 6% 6% 14% 8% 3% 1% 5% 7% 6%

Not sure 29% 24% 34% 32% 33% 32% 16% 25% 43% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99%

Weighted N (1, 667) (812) (854) (347) (421) (545) (354) (1, 048) (207) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

America should give more support to Israel than
Palestinians 38% 28% 60% 37% 44% 67% 25% 25% 68%

America should support Israel and Palestinians
equally 27% 41% 16% 25% 28% 15% 42% 42% 14%

America should give more support to Palestinians
than Israel 6% 7% 2% 6% 6% 2% 9% 9% 1%

Not sure 29% 25% 22% 32% 22% 16% 24% 24% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (553) (462) (453) (1, 116) (482) (507) (532) (484)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

America should give more support to Israel than
Palestinians 38% 26% 67% 51% 31% 41% 42%

America should support Israel and Palestinians
equally 27% 43% 13% 22% 23% 26% 32%

America should give more support to Palestinians
than Israel 6% 8% 2% 3% 6% 7% 6%

Not sure 29% 23% 17% 24% 40% 26% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (497) (480) (490) (642) (465) (560)
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39. Goal of Helping Israel
Thinking about U.S. policies toward the Middle East, how important a goal should it be to help protect Israel?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very important 40% 44% 37% 20% 30% 46% 65% 46% 29% 34%

Somewhat important 27% 27% 26% 34% 29% 26% 20% 26% 26% 28%

Total important 67% 71% 64% 53% 58% 71% 86% 72% 55% 61%
Not too important 7% 7% 7% 11% 9% 5% 3% 6% 9% 9%

Not at all important 6% 9% 4% 11% 9% 5% 2% 5% 9% 7%

Total not important 13% 16% 11% 22% 18% 10% 4% 11% 18% 16%
Not sure 19% 13% 26% 24% 23% 19% 10% 16% 27% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 664) (810) (855) (349) (417) (545) (354) (1, 049) (204) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very important 40% 39% 53% 40% 49% 60% 41% 40% 61%

Somewhat important 27% 34% 25% 27% 28% 24% 34% 34% 23%

Total important 67% 73% 78% 67% 77% 84% 75% 74% 84%
Not too important 7% 7% 5% 8% 6% 4% 8% 7% 4%

Not at all important 6% 4% 5% 7% 4% 3% 4% 4% 4%

Total not important 13% 11% 11% 15% 10% 7% 12% 11% 8%
Not sure 19% 16% 11% 19% 13% 9% 14% 15% 8%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (550) (464) (454) (1, 119) (485) (506) (532) (486)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 40% 41% 59% 52% 34% 42% 46%

Somewhat important 27% 34% 25% 23% 20% 30% 32%

Total important 67% 76% 84% 75% 54% 72% 78%
Not too important 7% 7% 4% 4% 9% 6% 6%

Not at all important 6% 4% 4% 5% 8% 6% 5%

Total not important 13% 11% 8% 9% 17% 12% 10%
Not sure 19% 13% 8% 16% 28% 16% 11%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (496) (482) (488) (638) (466) (561)
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40. Goal of Helping Palestinians
Thinking about U.S. policies toward the Middle East, how important a goal should it be to help protect Palestinians?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very important 16% 15% 16% 18% 15% 14% 16% 14% 24% 13%

Somewhat important 27% 29% 26% 29% 29% 22% 32% 28% 22% 29%

Total important 43% 45% 42% 48% 43% 37% 48% 41% 45% 42%
Not too important 15% 17% 13% 15% 12% 16% 16% 17% 12% 13%

Not at all important 14% 17% 10% 7% 12% 16% 18% 17% 6% 12%

Total not important 29% 34% 23% 23% 24% 33% 34% 34% 18% 25%
Not sure 28% 21% 35% 30% 32% 31% 18% 25% 36% 33%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 669) (815) (853) (349) (421) (544) (355) (1, 050) (207) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very important 16% 23% 8% 14% 18% 7% 29% 29% 6%

Somewhat important 27% 37% 21% 28% 29% 24% 37% 37% 21%

Total important 43% 60% 30% 42% 48% 31% 66% 66% 27%
Not too important 15% 12% 20% 17% 16% 22% 10% 10% 22%

Not at all important 14% 7% 25% 12% 16% 26% 6% 5% 30%

Total not important 29% 19% 45% 29% 32% 49% 16% 15% 52%
Not sure 28% 22% 25% 29% 20% 20% 17% 19% 20%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 669) (552) (463) (454) (1, 119) (483) (507) (532) (485)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 16% 30% 6% 11% 12% 16% 19%

Somewhat important 27% 38% 22% 23% 22% 28% 33%

Total important 43% 68% 28% 34% 34% 44% 53%
Not too important 15% 10% 22% 18% 13% 17% 16%

Not at all important 14% 5% 31% 19% 15% 15% 12%

Total not important 29% 15% 53% 37% 28% 32% 27%
Not sure 28% 17% 19% 29% 38% 25% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 669) (496) (482) (486) (639) (465) (565)
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41. Following Situation with Israel and Hamas
How closely are you following the situation with Israel and Hamas?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very closely 24% 28% 19% 17% 17% 25% 36% 27% 18% 19%

Somewhat closely 40% 41% 39% 38% 35% 39% 48% 41% 28% 39%

Closely 63% 69% 58% 55% 52% 64% 84% 68% 46% 57%
Not very closely 23% 20% 25% 24% 28% 26% 11% 21% 28% 25%

Did not follow at all 14% 10% 17% 21% 20% 11% 4% 11% 26% 17%

Not Closely 37% 31% 42% 45% 48% 36% 16% 32% 54% 43%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (813) (859) (351) (422) (544) (355) (1, 050) (207) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very closely 24% 22% 29% 26% 29% 31% 27% 27% 33%

Somewhat closely 40% 42% 40% 40% 45% 44% 45% 48% 43%

Closely 63% 65% 69% 65% 73% 75% 72% 75% 76%
Not very closely 23% 23% 23% 23% 20% 20% 20% 18% 19%

Did not follow at all 14% 12% 8% 12% 7% 5% 8% 7% 5%

Not Closely 37% 35% 31% 35% 27% 25% 28% 25% 24%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (553) (465) (455) (1, 121) (485) (508) (533) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very closely 24% 28% 32% 22% 18% 24% 29%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Somewhat closely 40% 47% 43% 42% 34% 42% 44%

Closely 63% 75% 75% 64% 52% 66% 74%
Not very closely 23% 18% 19% 22% 25% 23% 20%

Did not follow at all 14% 7% 6% 14% 23% 10% 7%

Not Closely 37% 25% 25% 36% 48% 34% 26%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 672) (497) (483) (489) (641) (466) (565)
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42. Favorability of Israel
Do you have a favorable or unfavorable view of Israel?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 29% 32% 26% 17% 20% 32% 48% 33% 22% 27%

Somewhat favorable 29% 30% 27% 24% 28% 31% 30% 31% 24% 24%

Favorable 58% 62% 54% 41% 48% 63% 79% 64% 46% 51%
Somewhat unfavorable 11% 12% 11% 13% 12% 11% 8% 10% 10% 12%

Very unfavorable 8% 9% 7% 15% 10% 5% 4% 7% 9% 8%

Unfavorable 19% 21% 18% 28% 23% 16% 12% 17% 19% 20%
Don’t know 23% 17% 29% 31% 30% 21% 10% 19% 35% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 671) (815) (856) (351) (421) (545) (353) (1, 049) (208) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 29% 24% 44% 26% 35% 51% 23% 20% 53%

Somewhat favorable 29% 30% 30% 32% 31% 29% 33% 35% 27%

Favorable 58% 54% 74% 57% 66% 80% 56% 55% 80%
Somewhat unfavorable 11% 16% 4% 13% 12% 4% 19% 20% 4%

Very unfavorable 8% 7% 6% 8% 7% 5% 8% 8% 5%

Unfavorable 19% 24% 11% 21% 19% 10% 27% 28% 9%
Don’t know 23% 22% 16% 22% 15% 10% 18% 17% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 671) (554) (462) (456) (1, 120) (483) (509) (532) (486)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 29% 22% 52% 46% 28% 31% 29%

Somewhat favorable 29% 36% 27% 25% 21% 31% 36%

Favorable 58% 58% 79% 71% 49% 62% 65%
Somewhat unfavorable 11% 19% 4% 4% 8% 11% 14%

Very unfavorable 8% 8% 5% 4% 9% 8% 8%

Unfavorable 19% 26% 10% 8% 17% 19% 22%
Don’t know 23% 16% 11% 21% 34% 19% 13%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 671) (498) (483) (489) (640) (467) (564)
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43. Favorability of Hamas
Do you have a favorable or unfavorable view of Hamas?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 3% 4% 1% 8% 2% 1% 1% 1% 5% 4%

Somewhat favorable 4% 4% 3% 8% 7% 1% 0% 2% 5% 8%

Favorable 6% 8% 5% 16% 9% 2% 1% 3% 10% 11%
Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 15% 11% 8% 5% 9% 8% 13%

Very unfavorable 61% 65% 57% 38% 53% 66% 86% 70% 37% 49%

Unfavorable 71% 75% 66% 53% 64% 74% 91% 79% 45% 62%
Don’t know 23% 17% 29% 31% 27% 24% 8% 18% 45% 27%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 672) (813) (859) (350) (422) (546) (355) (1, 050) (208) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 3% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Somewhat favorable 4% 5% 3% 4% 4% 2% 5% 5% 2%

Favorable 6% 9% 4% 6% 5% 3% 7% 7% 3%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 10% 8% 6% 9% 10% 5%

Very unfavorable 61% 60% 72% 62% 73% 80% 68% 68% 81%

Unfavorable 71% 70% 79% 72% 80% 87% 77% 78% 87%
Don’t know 23% 21% 17% 22% 15% 10% 16% 15% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 672) (552) (465) (456) (1, 121) (486) (507) (531) (487)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 3% 1% 1% 3% 4% 1% 2%

Somewhat favorable 4% 5% 2% 6% 4% 2% 5%

Favorable 6% 6% 3% 9% 8% 4% 7%
Somewhat unfavorable 9% 9% 6% 9% 9% 9% 10%

Very unfavorable 61% 72% 79% 57% 47% 68% 72%

Unfavorable 71% 80% 86% 66% 56% 77% 82%
Don’t know 23% 14% 11% 25% 36% 20% 11%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (496) (484) (491) (643) (467) (563)
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44A. Responsibility for Conflict — Israel
How responsible for the current hostilities is. . .

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Entirely 7% 8% 6% 12% 9% 5% 2% 5% 10% 10%

Mostly 9% 10% 8% 12% 12% 6% 6% 9% 6% 10%

Entirely / Mostly responsible 16% 18% 14% 25% 21% 11% 8% 14% 16% 20%
Somewhat 30% 34% 26% 29% 31% 29% 31% 29% 39% 28%

Not at all 32% 33% 31% 19% 19% 39% 52% 39% 16% 23%

Not sure 22% 15% 29% 27% 30% 21% 9% 18% 29% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 651) (804) (848) (347) (416) (543) (345) (1, 035) (207) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Entirely 7% 6% 5% 6% 6% 4% 6% 8% 3%

Mostly 9% 11% 7% 9% 9% 5% 14% 14% 5%

Entirely / Mostly responsible 16% 18% 12% 16% 15% 9% 20% 22% 8%
Somewhat 30% 39% 19% 36% 32% 21% 42% 42% 21%

Not at all 32% 23% 54% 27% 38% 59% 21% 20% 59%

Not sure 22% 20% 14% 22% 15% 11% 17% 16% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 651) (544) (462) (452) (1, 110) (481) (502) (525) (483)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Entirely 7% 7% 3% 6% 8% 6% 6%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Mostly 9% 14% 5% 5% 6% 10% 12%

Entirely / Mostly responsible 16% 20% 8% 12% 14% 16% 18%
Somewhat 30% 42% 22% 23% 22% 31% 38%

Not at all 32% 21% 59% 46% 31% 36% 31%

Not sure 22% 16% 11% 19% 33% 18% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 651) (491) (480) (485) (632) (462) (558)
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44B. Responsibility for Conflict — Hamas
How responsible for the current hostilities is. . .

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Entirely 47% 52% 42% 26% 35% 53% 72% 54% 29% 40%

Mostly 19% 19% 20% 16% 19% 23% 18% 21% 17% 15%

Entirely / Mostly responsible 66% 71% 62% 42% 54% 76% 90% 74% 46% 55%
Somewhat 12% 12% 11% 22% 17% 6% 4% 9% 18% 15%

Not at all 3% 4% 3% 7% 4% 3% 1% 2% 7% 5%

Not sure 19% 12% 25% 29% 24% 16% 6% 15% 29% 26%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 660) (806) (854) (348) (416) (543) (353) (1, 043) (206) (264)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Entirely 47% 40% 64% 48% 55% 71% 41% 42% 73%

Mostly 19% 25% 13% 21% 23% 15% 31% 31% 14%

Entirely / Mostly responsible 66% 65% 78% 69% 78% 86% 72% 73% 87%
Somewhat 12% 14% 8% 12% 10% 6% 13% 14% 4%

Not at all 3% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1%

Not sure 19% 17% 12% 17% 11% 7% 12% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 660) (549) (462) (452) (1, 117) (484) (506) (531) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Entirely 47% 44% 71% 54% 42% 51% 49%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Mostly 19% 32% 14% 15% 11% 22% 27%

Entirely / Mostly responsible 66% 76% 86% 70% 53% 73% 76%
Somewhat 12% 12% 5% 9% 12% 10% 12%

Not at all 3% 2% 1% 4% 4% 3% 3%

Not sure 19% 10% 8% 17% 30% 14% 9%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (494) (482) (487) (636) (464) (559)
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45. Apartheid State
Do you agree with the statement that Israel is "an apartheid state"?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 23% 26% 20% 33% 29% 15% 16% 19% 28% 29%

No 28% 35% 21% 16% 18% 32% 44% 34% 12% 20%

Not sure 49% 39% 59% 50% 53% 52% 40% 47% 60% 51%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (813) (855) (351) (421) (541) (354) (1, 044) (208) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 23% 30% 15% 21% 23% 12% 34% 35% 12%

No 28% 19% 41% 31% 33% 48% 20% 19% 49%

Not sure 49% 50% 44% 49% 43% 39% 46% 46% 38%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 667) (553) (460) (455) (1, 118) (482) (508) (533) (484)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 23% 36% 12% 18% 19% 21% 28%

No 28% 20% 50% 34% 21% 32% 32%

Not sure 49% 45% 38% 48% 60% 47% 40%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (497) (480) (488) (641) (461) (565)
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46. Terrorist Organization
Do you agree with the statement that "Hamas is a terrorist organization"?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 69% 71% 67% 45% 59% 76% 91% 76% 51% 58%

No 8% 10% 6% 21% 9% 3% 1% 5% 14% 12%

Not sure 23% 20% 27% 34% 32% 20% 8% 20% 35% 30%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 670) (815) (855) (349) (422) (545) (355) (1, 051) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 69% 67% 79% 71% 80% 87% 76% 77% 87%

No 8% 9% 6% 6% 5% 3% 7% 6% 3%

Not sure 23% 24% 15% 23% 16% 10% 18% 17% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 670) (554) (465) (452) (1, 121) (485) (508) (533) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 69% 78% 85% 69% 55% 76% 78%

No 8% 6% 3% 8% 11% 4% 7%

Not sure 23% 17% 12% 23% 34% 20% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 670) (497) (483) (490) (640) (465) (565)
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47. Future of AId to Israel
The U.S. has given Israel at least $3 billion every year for the last decade. Which comes closest to your view?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

This aid should continue 31% 37% 26% 20% 23% 33% 49% 36% 23% 25%

This aid should be conditioned on Israel’s conduct
toward the Palestinians 22% 21% 23% 26% 25% 19% 19% 21% 22% 24%

This aid should end 22% 23% 21% 25% 23% 24% 15% 21% 23% 22%

Not sure 25% 19% 30% 29% 28% 24% 17% 22% 33% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 670) (814) (856) (351) (421) (545) (353) (1, 049) (207) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

This aid should continue 31% 27% 45% 28% 37% 51% 26% 25% 52%

This aid should be conditioned on Israel’s conduct
toward the Palestinians 22% 35% 10% 24% 24% 10% 39% 37% 10%

This aid should end 22% 16% 25% 25% 20% 21% 17% 19% 21%

Not sure 25% 22% 20% 23% 19% 17% 18% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 670) (553) (464) (455) (1, 120) (484) (507) (532) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

This aid should continue 31% 27% 50% 43% 25% 35% 35%

This aid should be conditioned on Israel’s conduct
toward the Palestinians 22% 40% 9% 14% 17% 17% 32%

This aid should end 22% 16% 23% 17% 25% 26% 16%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not sure 25% 17% 18% 26% 33% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 670) (496) (483) (489) (642) (465) (563)
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48. Most Appropriate Israeli Action
What is the most appropriate action for Israel to take?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

De-escalate military action against Hamas to avoid
harming Palestinian civilians 24% 25% 23% 32% 34% 19% 12% 22% 30% 22%

Take further military action against Hamas to
protect Israeli citizens 47% 52% 42% 32% 35% 50% 70% 53% 33% 40%

Not sure 29% 22% 35% 36% 31% 31% 18% 25% 37% 38%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 668) (813) (855) (351) (419) (544) (354) (1, 048) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

De-escalate military action against Hamas to avoid
harming Palestinian civilians 24% 32% 16% 23% 23% 11% 35% 34% 11%

Take further military action against Hamas to
protect Israeli citizens 47% 37% 66% 48% 55% 75% 38% 38% 77%

Not sure 29% 31% 18% 29% 22% 14% 28% 28% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 668) (553) (462) (454) (1, 119) (484) (507) (532) (485)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

De-escalate military action against Hamas to avoid
harming Palestinian civilians 24% 35% 11% 16% 22% 22% 28%

Take further military action against Hamas to
protect Israeli citizens 47% 37% 76% 58% 40% 51% 50%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not sure 29% 28% 13% 26% 37% 27% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 668) (496) (482) (491) (641) (464) (563)
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49. Independent Palestinian State
Do you favor or oppose the establishment of an independent Palestinian state on the West Bank and the Gaza Strip?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 29% 33% 25% 32% 31% 26% 30% 29% 28% 30%

Oppose 20% 24% 16% 12% 17% 20% 30% 23% 13% 15%

Not sure 51% 42% 59% 56% 52% 54% 39% 48% 60% 55%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 668) (814) (855) (350) (421) (545) (353) (1, 051) (205) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Favor 29% 40% 21% 28% 31% 17% 46% 44% 19%

Oppose 20% 12% 35% 19% 24% 40% 9% 9% 40%

Not sure 51% 48% 44% 53% 45% 43% 45% 47% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 668) (552) (465) (453) (1, 118) (486) (506) (530) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Favor 29% 47% 17% 18% 22% 26% 40%

Oppose 20% 8% 41% 29% 17% 23% 20%

Not sure 51% 45% 42% 54% 60% 51% 40%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 668) (495) (483) (488) (642) (463) (563)
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50. Favorability of Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or unfavorable view of Benjamin Netanyahu?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 10% 12% 8% 4% 6% 13% 18% 13% 3% 8%

Somewhat favorable 22% 26% 18% 22% 14% 23% 29% 26% 17% 15%

Favorable 32% 39% 26% 25% 20% 36% 47% 39% 21% 22%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 10% 14% 11% 16% 13% 9% 13%

Very unfavorable 16% 18% 13% 17% 17% 13% 16% 14% 18% 14%

Unfavorable 28% 33% 23% 26% 31% 24% 32% 27% 27% 27%
Don’t know 40% 29% 51% 48% 49% 40% 22% 34% 53% 50%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 668) (812) (856) (351) (419) (544) (355) (1, 047) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 10% 5% 23% 7% 14% 26% 4% 4% 27%

Somewhat favorable 22% 19% 29% 23% 24% 33% 15% 16% 33%

Favorable 32% 24% 52% 30% 38% 58% 19% 20% 60%
Somewhat unfavorable 12% 17% 8% 15% 13% 7% 19% 19% 7%

Very unfavorable 16% 23% 6% 15% 17% 6% 28% 29% 5%

Unfavorable 28% 40% 15% 29% 30% 13% 47% 48% 12%
Don’t know 40% 36% 34% 40% 32% 29% 34% 32% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 668) (550) (465) (455) (1, 120) (486) (506) (532) (486)

103



Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 10% 4% 27% 19% 8% 11% 12%

Somewhat favorable 22% 16% 34% 26% 19% 22% 25%

Favorable 32% 20% 61% 45% 27% 33% 37%
Somewhat unfavorable 12% 21% 6% 7% 10% 14% 14%

Very unfavorable 16% 29% 5% 7% 10% 14% 23%

Unfavorable 28% 49% 11% 14% 19% 28% 37%
Don’t know 40% 31% 28% 41% 53% 39% 26%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 668) (495) (484) (489) (640) (465) (563)

104



Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

51. Biden Response to Israel Hamas Situation
How would you describe Joe Biden’s response so far to the situation with Israel and Hamas?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too pro-Israel 14% 15% 13% 24% 16% 11% 5% 12% 11% 16%

About right 33% 36% 30% 21% 30% 32% 49% 32% 41% 30%

Not pro-Israel enough 19% 22% 17% 10% 13% 25% 28% 24% 7% 14%

Not sure 34% 28% 40% 45% 41% 32% 18% 31% 41% 40%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 670) (815) (854) (350) (422) (544) (354) (1, 049) (207) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Too pro-Israel 14% 15% 11% 12% 12% 9% 15% 17% 7%

About right 33% 52% 20% 30% 38% 20% 58% 57% 19%

Not pro-Israel enough 19% 5% 41% 19% 24% 46% 4% 3% 49%

Not sure 34% 28% 28% 38% 26% 25% 23% 23% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 670) (551) (464) (455) (1, 120) (486) (506) (530) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Too pro-Israel 14% 15% 8% 9% 15% 12% 14%

About right 33% 61% 17% 31% 23% 33% 44%

Not pro-Israel enough 19% 3% 48% 29% 20% 22% 16%

Not sure 34% 21% 27% 31% 42% 33% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 670) (496) (484) (489) (642) (465) (563)
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52. Israel Safer if Trump President
Do you agree or disagree with the following statement? "The atrocities we’re witnessing in Israel would never have happened if [Donald Trump] were
president."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 31% 33% 28% 22% 26% 38% 33% 35% 13% 28%

Disagree 44% 44% 45% 40% 45% 42% 52% 44% 52% 38%

Not sure 25% 23% 27% 39% 29% 20% 14% 21% 35% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (814) (858) (350) (421) (546) (355) (1, 052) (207) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Agree 31% 10% 64% 27% 34% 66% 8% 7% 67%

Disagree 44% 71% 16% 46% 49% 16% 80% 82% 13%

Not sure 25% 18% 20% 27% 17% 18% 12% 11% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 672) (552) (465) (455) (1, 124) (486) (509) (533) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Agree 31% 5% 70% 41% 31% 35% 26%

Disagree 44% 86% 10% 32% 33% 45% 56%

Not sure 25% 9% 19% 27% 35% 20% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 672) (498) (484) (491) (640) (467) (565)
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53. Which President Would Handle Israel Hamas Situation
Which of the following presidents would handle the situation with Israel and Hamas better?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 33% 32% 35% 30% 33% 30% 41% 33% 43% 27%

Donald Trump 40% 44% 36% 26% 36% 49% 45% 46% 18% 36%

Not sure 26% 24% 29% 44% 31% 20% 14% 21% 39% 37%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (814) (853) (349) (420) (543) (355) (1, 044) (208) (269)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 33% 68% 4% 27% 39% 5% 75% 75% 1%

Donald Trump 40% 9% 81% 42% 43% 83% 7% 5% 89%

Not sure 26% 23% 15% 30% 18% 12% 18% 20% 10%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 667) (554) (463) (453) (1, 120) (483) (508) (532) (485)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden 33% 83% 1% 21% 25% 33% 43%

Donald Trump 40% 3% 91% 53% 41% 45% 35%

Not sure 26% 14% 8% 25% 34% 21% 22%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 667) (497) (482) (491) (641) (464) (561)
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54A. Agreement with Statements — Vaccines cause autism
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 17% 18% 16% 20% 20% 17% 9% 15% 22% 22%

Disagree 55% 52% 58% 52% 53% 54% 63% 59% 43% 48%

Not sure 28% 30% 26% 28% 27% 29% 28% 26% 36% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 654) (806) (848) (348) (421) (539) (347) (1, 040) (207) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Agree 17% 11% 24% 15% 15% 23% 8% 8% 21%

Disagree 55% 72% 42% 56% 61% 44% 79% 80% 40%

Not sure 28% 17% 35% 30% 25% 34% 14% 11% 38%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99% 99%

Weighted N (1, 654) (548) (458) (454) (1, 113) (479) (506) (529) (481)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Agree 17% 5% 25% 23% 21% 17% 11%

Disagree 55% 83% 37% 43% 42% 56% 71%

Not sure 28% 11% 39% 34% 37% 28% 19%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 654) (494) (478) (485) (635) (460) (559)
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54B. Agreement with Statements — COVID-19 vaccines are more harmful than the virus itself
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 32% 34% 31% 30% 38% 33% 26% 34% 23% 36%

Disagree 49% 48% 50% 45% 45% 49% 58% 50% 50% 41%

Not sure 19% 18% 19% 25% 17% 17% 16% 15% 27% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 653) (805) (848) (348) (418) (536) (350) (1, 037) (207) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Agree 32% 16% 52% 30% 31% 52% 11% 11% 53%

Disagree 49% 73% 29% 47% 54% 31% 80% 80% 29%

Not sure 19% 11% 19% 22% 15% 17% 9% 9% 19%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 653) (546) (459) (449) (1, 110) (480) (502) (525) (483)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Agree 32% 8% 55% 40% 38% 36% 22%

Disagree 49% 84% 26% 39% 37% 48% 64%

Not sure 19% 8% 19% 21% 24% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 653) (492) (478) (485) (634) (460) (559)
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54C. Agreement with Statements — Chemicals in the water supply could turn children transgender
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 7% 9% 5% 11% 11% 5% 2% 6% 7% 10%

Disagree 76% 72% 79% 67% 69% 80% 84% 79% 70% 68%

Not sure 17% 18% 16% 22% 20% 15% 14% 15% 22% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 660) (806) (854) (348) (418) (544) (351) (1, 045) (205) (264)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Agree 7% 7% 9% 6% 6% 7% 4% 5% 6%

Disagree 76% 82% 72% 76% 81% 75% 88% 88% 74%

Not sure 17% 11% 19% 19% 13% 17% 8% 6% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 660) (547) (461) (457) (1, 117) (482) (507) (531) (483)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Agree 7% 4% 8% 9% 8% 6% 7%

Disagree 76% 90% 73% 73% 70% 77% 81%

Not sure 17% 6% 19% 18% 22% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (495) (481) (485) (637) (463) (560)
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54D. Agreement with Statements — Climate change is just a pretext for imposing totalitarian controls on society
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 33% 40% 26% 31% 25% 38% 38% 37% 22% 32%

Disagree 49% 46% 52% 42% 55% 47% 52% 49% 50% 46%

Not sure 18% 14% 22% 27% 20% 15% 10% 14% 28% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 665) (811) (854) (350) (419) (544) (354) (1, 049) (208) (264)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Agree 33% 15% 61% 32% 35% 63% 11% 10% 66%

Disagree 49% 73% 24% 50% 53% 24% 81% 82% 21%

Not sure 18% 12% 14% 18% 12% 13% 8% 8% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 665) (550) (465) (452) (1, 120) (484) (507) (532) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Agree 33% 7% 68% 45% 36% 35% 28%

Disagree 49% 86% 19% 35% 38% 49% 61%

Not sure 18% 6% 13% 20% 26% 16% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 665) (496) (483) (487) (639) (464) (563)
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54E. Agreement with Statements — Prozac and other antidepressants have led to a rise in school shootings
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 23% 27% 19% 24% 26% 22% 19% 22% 25% 28%

Disagree 41% 36% 45% 35% 44% 41% 42% 45% 33% 28%

Not sure 36% 37% 36% 40% 30% 37% 39% 33% 42% 43%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 656) (806) (850) (347) (415) (542) (352) (1, 043) (207) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Agree 23% 17% 32% 22% 23% 32% 15% 14% 33%

Disagree 41% 55% 30% 40% 46% 32% 61% 62% 29%

Not sure 36% 28% 38% 37% 31% 37% 24% 24% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 656) (548) (461) (451) (1, 116) (484) (505) (529) (484)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Agree 23% 12% 35% 31% 24% 25% 20%

Disagree 41% 64% 28% 32% 32% 41% 50%

Not sure 36% 24% 37% 37% 43% 34% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 656) (495) (480) (483) (631) (463) (562)
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55. Taylor Swift Fan
Do you consider yourself a Taylor Swift fan?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 23% 21% 26% 31% 33% 17% 13% 24% 18% 25%

No 67% 68% 65% 54% 57% 75% 77% 68% 71% 62%

Not sure 10% 10% 10% 15% 10% 7% 9% 8% 11% 13%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 666) (809) (857) (349) (421) (543) (353) (1, 048) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 23% 35% 17% 19% 23% 15% 33% 33% 14%

No 67% 54% 76% 72% 69% 78% 59% 59% 80%

Not sure 10% 11% 7% 9% 8% 7% 8% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 666) (553) (464) (452) (1, 118) (484) (506) (531) (485)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 23% 33% 13% 24% 22% 21% 26%

No 67% 58% 80% 63% 67% 70% 64%

Not sure 10% 9% 7% 14% 11% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 666) (495) (482) (488) (642) (464) (560)
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56. Attended Taylor Swift Concert
Have you ever attended a Taylor Swift concert?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes - including the latest Eras Tour 4% 5% 3% 9% 7% 1% 0% 4% 2% 5%

Yes - but on a previous tour only 4% 4% 4% 9% 7% 2% 0% 5% 2% 6%

No 92% 91% 93% 82% 86% 98% 99% 92% 95% 89%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 674) (815) (859) (351) (423) (546) (355) (1, 052) (209) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes - including the latest Eras Tour 4% 7% 3% 2% 4% 2% 6% 5% 2%

Yes - but on a previous tour only 4% 6% 5% 2% 5% 4% 6% 5% 4%

No 92% 86% 92% 96% 92% 93% 89% 89% 94%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 674) (553) (465) (457) (1, 124) (486) (509) (533) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes - including the latest Eras Tour 4% 6% 2% 7% 3% 2% 6%

Yes - but on a previous tour only 4% 5% 3% 6% 4% 2% 6%

No 92% 90% 94% 86% 93% 96% 88%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 674) (498) (484) (490) (643) (467) (564)
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57. Seeing Taylor Swift Eras Tour Movie
Are you planning to see the Taylor Swift Eras Tour movie?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 10% 11% 10% 21% 16% 3% 4% 10% 9% 14%

No 77% 77% 76% 61% 68% 86% 88% 80% 70% 71%

Not sure 13% 12% 14% 19% 15% 11% 8% 10% 21% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 668) (813) (855) (348) (423) (543) (354) (1, 050) (207) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 10% 17% 7% 8% 10% 6% 14% 14% 6%

No 77% 66% 86% 80% 79% 89% 70% 69% 89%

Not sure 13% 17% 6% 12% 11% 5% 16% 17% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 668) (553) (464) (453) (1, 122) (485) (508) (533) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 10% 15% 6% 14% 8% 7% 15%

No 77% 70% 88% 73% 78% 82% 71%

Not sure 13% 15% 6% 13% 13% 11% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 668) (497) (483) (490) (637) (466) (565)
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58. Beyonce Fan
Do you consider yourself a Beyonce fan?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 23% 19% 27% 32% 32% 19% 11% 18% 40% 32%

No 68% 71% 65% 56% 56% 76% 82% 74% 49% 59%

Not sure 9% 9% 8% 13% 11% 5% 7% 8% 11% 9%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 675) (815) (859) (351) (423) (546) (355) (1, 052) (209) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 23% 35% 17% 18% 24% 15% 34% 35% 12%

No 68% 53% 79% 75% 70% 81% 58% 56% 85%

Not sure 9% 12% 4% 6% 6% 4% 9% 8% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 675) (554) (465) (456) (1, 123) (486) (508) (533) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 23% 35% 12% 28% 23% 21% 26%

No 68% 58% 84% 63% 67% 72% 66%

Not sure 9% 8% 4% 9% 10% 6% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 675) (497) (484) (491) (643) (466) (565)
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59. Attended Beyonce Concert
Have you ever attended a Beyonce concert?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes - including the latest Renaissance World Tour 4% 4% 3% 8% 7% 1% 0% 3% 3% 7%

Yes - but on a previous tour only 5% 5% 4% 9% 8% 2% 2% 4% 5% 7%

No 92% 91% 93% 84% 85% 98% 98% 93% 92% 86%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 669) (812) (858) (348) (421) (546) (355) (1, 050) (208) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes - including the latest Renaissance World Tour 4% 6% 4% 1% 4% 3% 5% 5% 3%

Yes - but on a previous tour only 5% 9% 3% 2% 5% 3% 8% 7% 3%

No 92% 85% 92% 97% 91% 94% 88% 89% 94%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 669) (551) (465) (455) (1, 121) (484) (508) (531) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes - including the latest Renaissance World Tour 4% 4% 4% 9% 3% 2% 6%

Yes - but on a previous tour only 5% 7% 2% 8% 4% 2% 7%

No 92% 89% 94% 84% 93% 95% 87%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 669) (497) (482) (489) (640) (465) (565)
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60. Seeing Beyonce Renaissance World Tour Movie
Are you planning to see the Beyonce Renaissance World Tour movie?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 10% 11% 9% 18% 16% 3% 3% 7% 18% 15%

No 78% 79% 78% 66% 69% 87% 89% 84% 61% 70%

Not sure 12% 11% 13% 16% 15% 9% 8% 9% 20% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 670) (813) (857) (351) (420) (544) (355) (1, 049) (209) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 10% 18% 7% 4% 9% 6% 14% 13% 5%

No 78% 66% 87% 86% 80% 89% 71% 71% 91%

Not sure 12% 17% 6% 10% 10% 5% 15% 15% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 670) (554) (462) (455) (1, 124) (486) (509) (533) (487)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 10% 15% 5% 16% 9% 6% 14%

No 78% 71% 89% 71% 79% 85% 73%

Not sure 12% 14% 6% 13% 12% 9% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 670) (498) (484) (490) (639) (466) (565)
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61. Good or Bad Idea for News Reports to Cover Taylor Swift and Beyonce
Would you say major news organizations hiring reporters to cover Taylor Swift and Beyonce is a...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Good idea 22% 23% 22% 33% 27% 16% 16% 21% 28% 26%

Bad idea 40% 41% 39% 21% 35% 49% 50% 47% 20% 30%

Not sure 38% 35% 39% 45% 37% 35% 33% 32% 52% 43%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 673) (814) (859) (351) (423) (545) (354) (1, 050) (209) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Good idea 22% 33% 17% 17% 21% 15% 30% 28% 14%

Bad idea 40% 27% 56% 43% 46% 60% 31% 34% 63%

Not sure 38% 39% 27% 40% 32% 24% 39% 38% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 673) (554) (465) (455) (1, 122) (484) (508) (533) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Good idea 22% 29% 13% 28% 23% 16% 27%

Bad idea 40% 32% 62% 41% 34% 48% 41%

Not sure 38% 39% 25% 31% 43% 36% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 673) (497) (483) (491) (642) (466) (565)
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62. Heard About Taylor Swift and Travis Kelce
How much have you heard about the relationship between Taylor Swift and NFL player Travis Kelce?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 26% 26% 26% 19% 25% 27% 32% 27% 25% 21%

A little 44% 43% 44% 33% 41% 46% 52% 47% 36% 35%

Nothing 31% 31% 30% 48% 34% 26% 16% 26% 39% 44%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 669) (815) (855) (351) (420) (543) (355) (1, 047) (208) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 26% 28% 28% 26% 32% 31% 33% 36% 31%

A little 44% 47% 44% 44% 47% 47% 48% 47% 48%

Nothing 31% 25% 28% 30% 21% 22% 19% 17% 22%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 669) (552) (463) (456) (1, 120) (484) (507) (531) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot 26% 35% 30% 23% 22% 28% 28%

A little 44% 47% 47% 45% 38% 42% 51%

Nothing 31% 17% 22% 33% 39% 30% 21%

Totals 101% 99% 99% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 669) (496) (483) (488) (640) (464) (565)

121



Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

63. Media Covering Taylor Swift and Travis Kelce
Would you say the news media has covered the Taylor Swift-Travis Kelce relationship...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too much 55% 55% 56% 32% 49% 63% 75% 63% 38% 40%

Too little 4% 5% 3% 9% 7% 1% 0% 3% 6% 6%

About the right amount 12% 12% 12% 19% 14% 9% 8% 10% 20% 12%

Not sure 29% 28% 29% 41% 31% 27% 17% 24% 36% 41%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 667) (808) (858) (348) (423) (544) (353) (1, 048) (204) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Too much 55% 49% 65% 61% 65% 72% 58% 61% 75%

Too little 4% 6% 4% 1% 3% 3% 4% 3% 4%

About the right amount 12% 19% 7% 11% 12% 7% 17% 17% 6%

Not sure 29% 26% 24% 27% 20% 18% 22% 20% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 667) (552) (463) (456) (1, 120) (485) (506) (532) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Too much 55% 62% 73% 49% 44% 64% 61%

Too little 4% 2% 3% 9% 5% 1% 5%

About the right amount 12% 16% 8% 15% 15% 8% 13%

Not sure 29% 20% 16% 28% 36% 27% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 667) (495) (483) (491) (639) (465) (563)
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64. NFL Focusing on Taylor Swift and Travis Kelce
Would you say the time the NFL spent focusing on Taylor Swift during two recent NFL games she attended was...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too much 54% 52% 56% 31% 49% 61% 73% 60% 39% 44%

Too little 3% 3% 3% 7% 5% 0% 0% 2% 5% 4%

About the right amount 13% 15% 11% 19% 14% 10% 9% 12% 17% 13%

Not sure 30% 30% 31% 43% 32% 29% 18% 26% 38% 39%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 666) (808) (858) (346) (422) (543) (355) (1, 045) (209) (268)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Too much 54% 47% 66% 59% 64% 71% 56% 59% 73%

Too little 3% 4% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 2%

About the right amount 13% 21% 8% 9% 11% 6% 17% 16% 7%

Not sure 30% 28% 23% 30% 22% 20% 23% 22% 18%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 666) (551) (460) (456) (1, 121) (484) (507) (533) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Too much 54% 58% 71% 49% 46% 60% 59%

Too little 3% 2% 3% 7% 4% 1% 3%

About the right amount 13% 17% 7% 15% 15% 9% 13%

Not sure 30% 22% 19% 29% 35% 30% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 666) (497) (482) (488) (638) (464) (564)
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65. Dress Up for Halloween
Will you be dressing up for Halloween or a Halloween party this year?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 22% 22% 22% 38% 36% 12% 5% 21% 19% 35%

No 63% 64% 63% 37% 47% 77% 88% 67% 63% 49%

Not sure 14% 15% 14% 24% 16% 11% 7% 12% 18% 16%

Totals 99% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 669) (812) (857) (349) (423) (543) (354) (1, 049) (209) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 22% 28% 20% 19% 22% 19% 25% 26% 18%

No 63% 58% 70% 63% 65% 71% 60% 59% 72%

Not sure 14% 14% 10% 18% 13% 10% 15% 15% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 669) (552) (463) (457) (1, 122) (485) (508) (532) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 22% 26% 19% 22% 20% 18% 28%

No 63% 60% 70% 65% 65% 67% 58%

Not sure 14% 14% 11% 13% 14% 15% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 669) (497) (483) (488) (643) (464) (562)

126



Yahoo! News Survey - 20231016
October 12 - 16, 2023 - 1,675 U.S. Adults

66. Dress Up As A Movie or TV Character for Halloween
Are you planning to dress up like a movie or TV character?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 9% 10% 8% 14% 18% 3% 2% 7% 10% 16%

No 8% 7% 9% 10% 11% 6% 3% 8% 2% 11%

Not sure/too soon to say 5% 6% 5% 14% 7% 2% 0% 5% 8% 8%

Not asked - not dressing up for Halloween or not
sure 78% 78% 78% 62% 64% 88% 95% 79% 81% 65%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 668) (812) (857) (349) (423) (543) (354) (1, 049) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 9% 13% 11% 5% 10% 9% 12% 12% 8%

No 8% 9% 7% 8% 8% 7% 8% 8% 8%

Not sure/too soon to say 5% 6% 3% 6% 5% 3% 5% 6% 3%

Not asked - not dressing up for Halloween or not
sure 78% 72% 80% 81% 78% 81% 75% 74% 82%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 668) (552) (463) (457) (1, 121) (485) (507) (532) (486)

Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 9% 12% 8% 14% 8% 6% 13%

No 8% 8% 8% 5% 6% 9% 9%

Not sure/too soon to say 5% 5% 3% 3% 6% 4% 6%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not asked - not dressing up for Halloween or not
sure 78% 74% 81% 78% 80% 82% 72%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 668) (496) (483) (487) (643) (464) (562)
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67. Method for Getting Halloween Costume
How do you plan to get your Halloween costume this year?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Make it myself 7% 7% 8% 10% 13% 4% 3% 7% 5% 10%

Buy it 8% 8% 8% 14% 14% 4% 1% 7% 8% 16%

Have someone else make it for me 2% 2% 2% 6% 3% 1% 0% 3% 2% 2%

Reuse from a prior year 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3%

Not sure/too soon to say 3% 2% 3% 6% 3% 1% 0% 2% 2% 5%

Not asked - not dressing up for Halloween or not
sure 78% 78% 78% 62% 64% 88% 95% 79% 81% 65%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 669) (812) (857) (349) (423) (543) (354) (1, 049) (209) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Make it myself 7% 8% 9% 6% 7% 8% 6% 8% 6%

Buy it 8% 11% 5% 6% 8% 6% 10% 10% 6%

Have someone else make it for me 2% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Reuse from a prior year 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2%

Not sure/too soon to say 3% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 4% 1%

Not asked - not dressing up for Halloween or not
sure 78% 72% 80% 81% 78% 81% 75% 74% 82%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 669) (552) (463) (457) (1, 122) (485) (508) (532) (486)
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Trump-Biden Vote Pref Evangelical Education

Total Biden Trump Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Make it myself 7% 8% 7% 6% 7% 8% 8%

Buy it 8% 9% 6% 8% 7% 5% 11%

Have someone else make it for me 2% 2% 2% 4% 1% 2% 4%

Reuse from a prior year 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

Not sure/too soon to say 3% 3% 1% 2% 3% 1% 4%

Not asked - not dressing up for Halloween or not
sure 78% 74% 81% 78% 80% 82% 72%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 669) (497) (483) (488) (643) (464) (562)
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Sample 1,675 U.S. Adults
Conducted October 12 – 16, 2023
Margin of Error ±2.7%

Polling Methodology and Margin of Error Calculation

The Yahoo! News survey was conducted by YouGov using a nationally representative sample
of 1,675 U.S. adults interviewed online between October 12 – 16, 2023.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, 2020 election turnout
and Presidential vote, baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given prior to November 1, 2022, and is
weighted to the estimated distribution at that time (33% Democratic, 27% Republican). Re-
spondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be representative of all U.S. adults.
The weights range from 0.2 to 4.4, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.5.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 2.7%. It is calculated using the formula

p̂ ± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of all
samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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